Отчёт

Главы Администрации Груциновского сельского поселения о результатах своей деятельности и деятельности администрации 
сельского  поселения за 2022 год
Уважаемые жители Груциновского сельского поселения!

 
Сегодня вашему вниманию представляется отчет о работе Главы Администрации Груциновского сельского поселения о результатах своей деятельности и деятельности администрации сельского поселения за 2022 год.
Главными задачами в работе Администрации поселения остается исполнение полномочий в соответствии с действующим законодательством. Это исполнение бюджета поселения, социальная защита малоимущих граждан, организация мероприятий по благоустройству и озеленению территории поселения, освещение улиц, обеспечение мер пожарной безопасности, организация в границах поселения электро-тепло-газоснабжения.
        Мы стремимся к улучшению условий жизни людей, повышению комфортности проживания на территории поселения. Именно на улучшение жизни людей ориентирована работа Груциновского сельского поселения.
Основные направления деятельности Администрации в прошедшем году строились в соответствии с Уставом поселения, Прогнозом социально-экономического развития Груциновского сельского поселения. Эти базовые документы определяли, и будут определять в дальнейшем совместную программу действий Администрации и Собрания депутатов Груциновского сельского поселения в ближайшие годы.
Общая информация

В состав поселения входят семь населенных пунктов и в каждом из них проживает: х. Груцинов – 320 человек, Самбуров - 358,  Орешкин - 29, Данилов - 310, Юров - 0, Первомайский -138, Белый Колодезь -0. Общая численность населения на 31.12.2022 года составляет 1155 человек. 
Общая площадь Груциновского сельского поселения за этот год не изменилась и составляет 37 449 га, сельскохозяйственные угодья составляют 35 034 га, в т.ч. пашня 24 707 га, пастбища 10 327 га, т.е. как видно из данной информации, поселение является большей частью  сельскохозяйственного назначения.

На территории поселения расположены три сельскохозяйственных предприятия, два из которых являются мощными - можно сказать градообразующими: это ЗАО Агрофирма «Респект» - всего сельхозугодий 8492 га, и ООО «Родная земля» - всего сельхозугодий 15 419 га, и на территории х. Данилов у нас находится сельхозпредприятие  СПК  колхоз «Каменский», там всего сельхозугодий 1 703 га. 
Крестьянско-фермерские хозяйства расположены на 2 079 га – сельхозугодий. Земля вся обрабатывается. Со всеми пайщиками произведен расчет. Задолженности по налогам перед администрацией хозяйства не имеют.
В рамках нормотворческой деятельности за отчетный период издано 23 постановления об окончании отопительного периода, об отчете об исполнении бюджета за 2021 год и за 3, 6, 9 месяцев 2022 г., об утверждении отчетов об исполнении муниципальных долгосрочных программ, 42 распоряжений по вопросам деятельности, 37 распоряжений по личному составу. 
На сегодняшний день Собрание депутатов Груциновского сельского поселения осуществляет свою работу в том же составе – 10 депутатов, которые требовательно и активно подходят к обсуждению и принятию каждого представленного на заседании решения, вносят предложения, дают заключения. За отчетный период проведено 9 заседаний с конкретными повестками, вопросы которых были продиктованы актуальными проблемами сельского поселения. На них рассмотрено и принято 21 решение о внесении изменений в бюджет Груциновского сельского поселения на 2022-2024 годы, об утверждении отчета об исполнении бюджета Груциновского сельского поселения Каменского района за 2021 год, внесены изменения в Правила благоустройства и содержания территории Груциновского сельского поселения, в решения о Земельном налоге.
Проекты решений и постановлений направляются в Каменскую городскую прокуратуру для получения заключения о соответствии принимаемых нормативно-правовых актов действующему законодательству.
Информационным источником для изучения деятельности нашего поселения является официальный сайт поселения, где размещаются нормативные документы и другая информация. На сайте можно видеть новости поселения, объявления, успехи и достижения, а также проблемы, над которыми мы работаем. Сайт обновляется по мере поступления информации.  
В социальных сетях «Одноклассники», «В контакте», в «Телеграмм» также созданы официальные странички, где мы рассказываем обо всех событиях, происходящих  в нашем поселении.
    За 2022 год в администрацию сельского поселения  поступило 3 письменных обращений, на личном приеме по устным обращениям принято 12 человек. Основными проблемами, с которыми граждане обращались в администрацию,  были  вопросы по электроснабжению, по ремонту дорог, по выпасу животных, получению свидетельства на недвижимое имущество,  и Интернета.
Администрацией ведется исполнение отдельных государственных полномочий: оформляются нотариальные действия (всего 15), выдаются различные справки и выписки из похозяйственных книг (всего 425 справок и 18 выписок).
Рассмотрено 18 Представлений Каменской городской прокуратуры об устранений нарушений  в различных сферах и приняты меры.

Военно-учетная работа поселения
         В соответствии с Федеральным законом от 06.10.2003 года № 131-ФЗ "Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации", требованиями Федерального закона РФ «О воинской обязанности и военной службе», Администрацией поселения ведется исполнение отдельных государственных полномочий в части ведения воинского учета.
       Учет граждан, пребывающих в запасе, и граждан, подлежащих призыву на военную службу в ВС РФ в Администрации организован и ведется в соответствии с Положением «О воинском учете».
       По состоянию на 31.12.2022 года на воинском учете Груциновского сельского поселения состоит 287 человек, из них:
Призывников – 14
Призваны в ряды РА на 31.12.2022 г. – 5
Проходят службу по контракту – 6 чел.
Прапорщиков, сержантов и солдат – 248 чел.
Офицеров – 0

Юношей призывного возраста – 14 чел.;
Сегодня нам приходится жить в непростых условиях, когда наша страна, как уже не раз бывало в истории, вновь столкнулась с мировым злом и открыто противостоит ему. В сентябре, во исполнение указа Президента России Владимира Путина началась частичная мобилизация военнослужащих запаса. В нашем поселении были мобилизованы 4 военнослужащих и 1 один военнослужащий доброволец.

В условиях сложной социально-политической обстановки как никогда, крайне важна консолидация общества, объединение и оказание помощи тем, кто в ней нуждается. Любая оказанная помощь, даже в небольшом размере, является огромной психологической поддержкой тем, кто находится на передовых рубежах, рискуя жизнью защищает каждую территорию Российской Федерации, сохраняет мирное небо, в том числе и на территории Ростовской области. 
У нас в области был создан Ростовский фонд поддержки регионального сотрудничества и развития для нужд мобилизованных и отправки гуманитарной помощи на линию фронта. Жителями нашего поселения, организациями, индивидуальными предпринимателями было переведено на счет данного фонда порядка 320 тысяч рублей. Откликнулись на сбор средств даже одинокопроживающие пенсионеры, не говоря уже о работающих граждан. Гуманитарную помощь в виде продуктов питания, белья, воды, салфеток, туалетной бумаги, чая, сладостей наши жители собирают на постоянной основе. Помимо этого двум семьям мобилизованных граждан была оказана помощь в подвозе дров. 

Хочу выразить искреннюю признательность и сказать слова благодарности тем, кто не остается в стороне и помогает нашим военнослужащим, участвующим в специальной военной операции. 
Призываю всех мобилизоваться ради оказания помощи ближним, трудиться на своих местах с полной отдачей, не поддаваться панике, верить только официальной проверенной информации, всячески поддерживать друг друга. 
Нормотворческая деятельность

Не маловажную роль для достижения целей имеет формирование нормативно - правовой базы поселения, позволяющую повысить эффективность деятельности органов исполнительной власти и органов местного самоуправления поселения. Значительную помощь в работе по разработке нормативной правовой базы Администрации Груциновского сельского поселения оказывал и оказывает с 2006 года организованный в области «Совет муниципальных образований Ростовской области».

Кроме того, при работе над нормативными правовыми актами специалисты стараются изучить правоприменительную практику в других муниципальных образованиях и с использованием информационно правовой системы «Советник-Проф», и Интернет.

В рамках нормотворческой деятельности за прошедший год на 9 заседаниях Собрания депутатов рассмотрены и приняты 29 решений, которые опубликованы на сайте Администрации Груциновского сельского поселения, в информационных бюллетенях. Главой администрации сельского поселения за отчетный период принято 69 постановлений и 45 распоряжений по различным направлениям деятельности поселения.


Социальная политика

Большое внимание администрация уделяет работе с семьями, их социальной защите. Так на данный момент, в поселении имеются семьи, состоящие на учете в органах соц. защиты. Из них:

- малообеспеченные семьи – 52 семьи;

- неблагополучные из числа малообеспеченных - 12 семей;

- многодетных – 15 семей.

Специалистами администрации сельского поселения  проводились патронажи  семей с целью оценки их состояния семьи и тому, как живут в ней несовершеннолетние дети. 2-3 раза в месяц мы обследуем жилищные условия несовершеннолетних детей, что они кушают, чем занимаются. Не всегда все гладко, но наши родители стараются и исправляются. 
При администрации поселения функционирует Совет профилактики правонарушений, на котором также ведется работа с неблагополучными семьями. В 2023 году было проведено 4 заседания совета профилактики.
В Управление социальной защиты населения района было предоставлено 57 актов обследования жилищных условий на оказание адресной материальной помощи в денежном выражении малообеспеченным и нуждающимся семьям. В основном, на приобретение твердого топлива.

На территории поселения работает отдел социального обслуживания граждан пожилого возраста, в нем трудится пока что  3 социальных работника и обслуживается 18 граждан (6 в х.Данилове и 6 в х.Самбурове, 6 в х. Первомайский). 
В связи с отсутствием специалиста МФЦ на территории поселения, в ноябре и декабре осуществлялся выезд специалистов МФЦ в х. Данилов и х. Груцинов.

13 декабря были вручены юбилейные знаки «85 лет Ростовской области» двум жителям поселения: бригадиру ЗАО «Респект» - Ольгомец Владимиру Алексеевичу и заслуженному учителю – Семиглазовой Нине Павловне.

А сейчас я бы хотел остановиться на мероприятиях, проводимых администрацией Груциновского сельского поселения в рамках закрепленных полномочий.
Газоснабжение
В 2022 году завершено строительство ГРС х. Гусев и соединяющего газопровода ГРС с магистральным газопроводом Писаревка-Анапа. В 2022 году по «Региональной программе  газификации жилищно-коммунального хозяйства, промышленных и иных организаций Ростовской области  на 2021-2030 годы» в Груциновском сельском поселении  за счет Единого оператора газификации проводились проектно-изыскательские работы по газификации х. Груцинов, х. Данилов, х. Первомайский, х. Самбуров.  При проектировании особое внимание было уделено подводящим газопроводам к жилым домам, чтобы ни один дом не остался без газа.

А в 2023-2024 годах планируется строительство самого газопровода по хуторам.

Дорожная деятельность
 Всего протяженность автомобильных дорог местного значения в границах населенных пунктов Груциновского сельского поселения – 41 км, из них с твердым покрытием (щебень и асфальт) 26 км. Соответственно, доля протяженности автомобильных дорог местного значения с твердым покрытием в границах населенных пунктов поселения составляет 63,4%. 

На 2022 год Груциновскому сельскому поселению было выделено 1076,9 тыс. руб. дорожного фонда. Заключены контракты на грейдирование и подсыпку следующих дорог: х. Данилов: пер. Веселый – 250 м, пер. Садовый – 450 м, х. Самбуров: ул. Аллейная – 200 м, ул. Восточная – 385 м, пер. Центральный – 165 м, х. Орешкин – ул. Центральная – 1500 м.
Администрацией Груциновского сельского поселения на протяжении последних лет не заключаются муниципальные контракты на содержание дорог в зимний период. Очистка дорог от снега осуществляется силами  СПК колхоза «Каменский», ЗАО АФ «Респект», ООО СПК «Родная земля». Руководители оперативно реагируют на погодные условия, и проблем в зимний период с расчисткой автомобильных дорог не возникает.
Организация освещения улиц
 
На территории Груциновского сельского поселения в настоящее время действует 245 фонарей уличного освещения, расположено 12 шкафов учета, протяженность линий электроэнергии – 16943 м. Безучетные уличные фонари отсутствуют.
 В 2022 году за счет средств местного бюджета было обустроено уличное освещение в х. Самбуров по пер. Молодежному, пер. Садовому, ул. Степной, ул. Придорожной. Было установлено 20 диммируемых светодиодных ламп и протянуто 2620 метров СИПа. Также произведен ремонт и обслуживание вышедших из строя 18 фонарей. 
Администрация Груциновского сельского поселения не останавливается на достигнутом по освещенности поселения и стремиться достичь показателя 100% освещенности населенных пунктов. 
Благоустройство

Начиная разговоры о благоустройстве территории сельского поселения за отчетный период, хочется сказать большое спасибо всем руководителям организаций и нашим жителям, которые принимают активное участие в благоустройстве поселения.

Основной целью администрации поселения является комплексное решение проблем благоустройства по улучшению санитарного состояния и эстетического вида территории хуторов, озеленению и повышению комфортности проживания граждан. 
ЗАО АФ «Респект» самостоятельно были выращена рассада петуньи и других цветов для украшения клумб Груциновского сельского поселения. И только совместные усилия граждан и юридических лиц по прополке, по поливу позволяют любоваться цветущими клумбами на протяжении всего теплого времени года.

Также, благодаря ООО СПК «Родная земля» поддерживается в порядке фруктовый сад х. Груцинова.

Пожарно-спасательная часть ПЧ-226 х. Груцинова разбила перед своим зданием клумбы, за которыми постоянно осуществляется уход.

Поддержание «Парка 60-лет победы» в хорошем состоянии происходит благодаря ЗАО АФ «Респект», сотрудникам магазина «Анюта», работникам Самбуровского СДК, жителям хутора.

Во время месячника чистоты проведена уборка территории парков в х. Груцинов, в х. Самбуров, х. Данилов, выкошены и побелены торцы лесополос вдоль дороги х. Самбуров, х. Данилов. 
Также произведена побелка деревьев в сквере х. Груцинов, в парке и на центральной площади х. Самбуров. 

Еженедельно собирается мусор вдоль автодороги Самбуров-Данилов. 

Все памятники погибшим воинам в Великой Отечественной войне, находящиеся на территории Груциновского сельского поселения отремонтированы, находятся в хорошем состоянии.
Благодаря сотрудникам ПЧ-226 поддерживается в порядке памятник неизвестным солдатам в х. Юрове. 

В весенний День древонасаждения посажено 20 саженцев сосны рядом с детской игровой площадкой в  х. Данилов. Также в х. Данилове по просьбе жителей х. Данилова по пер. Веселому была проведена очистка и замена водотока. 

Был заключен договор на аккарицидную обработку от клещей на площади 9 га - были обработаны детские площадки в количестве четырех штук, территория вокруг домов культуры, территория кладбищ.

В процессе работы администрации поселения по вывозу ТКО в течение 2022 года сотрудниками принимались во внимание обращения и замечания со стороны населения. Поднимался вопрос о малом количестве площадок для сбора ТКО  на территории кладбищ. Так, по просьбам жителей обустроены дополнительно на всех пяти кладбищах поселения площадки для сбора ТКО и на них установлены контейнеры. Всего обустроено 9 площадок и на них размещено 27 металлических контейнеров объемом 0,75 куба. Обращаю внимание граждан, что в соответствии с установленными Правилами (ознакомиться с которыми можно на сайте поселения) складирование ТБО, навоза рядом с домовладением, беспривязное содержание животных запрещено. На территории Груциновского сельского поселения свою работу по централизованному вывозу ТКО ведет региональный оператор «ЭкоСтройДон». Администрацией поселения определены места по расположению контейнерных площадок для сбора мусора. В соответствии с графиком, вывоз мусора осуществляется еженедельно по пятницам. 

Всего количество площадок на территории поселения – 63. Все они оснащены контейнерами в количестве 165 штук.

В соответствии с действующим законодательством Администрация сельского поселения обязана, по договору со специализированной организацией, осуществлять на территории поселения отлов безнадзорных домашних животных. Поэтому, хочется предупредить граждан, допускающих беспривязное содержание животных, во избежание инцидента по поводу пропажи их питомца, об осуществлении должного контроля, за своими домашними животными. В отчетном периоде был заключен контракт на отлов собак с ИП Ракитский. В результате проведенных мероприятий было отловлено 6 кобелей и 1 сука.

  За отчетный период составлено 12 протоколов об административных правонарушениях за “нарушение Правил содержания домашних животных и птицы” и Правил благоустройства территории поселения, которые направлены на рассмотрение административной комиссии при Администрации Каменского района.
На протяжении всего весенне-летнего периода работниками по благоустройству ведется обкос общественных мест, памятников, кладбищ, детских площадок, административных зданий, скверов.

В центре х. Груцинова установлено новое металлическое ограждение, в ФАПе х. Груцинова были заменены деревянные окна на металлопластиковые в количестве 11 штук, и установлено дверей металлопластиковых – 8, входных металлических - 2. Также ранее была сделана отмостка по всему периметру здания, обустроены ступени и пандус,  а перед зданием уложено 140 кв.м. тротуарной плитки. Также демонтирована старая детская площадка и установлена новая, с добавлением новых уличных тренажеров, и ограждением, которая соответствует требованиям прокуратуры.
Подготовлена площадка  для обустройства места отдыха между зданием конторы и администрации, уже разработан дизайн –проект данного сквера. В него будут входить качели, лавочки, беседки, фотозона для молодоженов, сухой ручей с мостиком, скульптура Петра и Февронии, клумбы и дорожки.

В х. Самбуров был приведен в порядок и покрашен детский игровой комплекс.

Во всех хуторах поселения были установлены информационные стенды для информирования граждан.

На работу, во время летних каникул, были приняты трое несовершеннолетних граждан, которые помогали в уходе за посаженными деревьями, цветами,  собирали мусор, поливали. 
К Новому году и Рождеству была красочно оформлена территория поселения, яркая фотозона, которую решила разместить администрация поселения в х. Данилове, для того, чтобы у всех жителей была возможность сфотографироваться с атрибутами нового года, провести время возле сверкающей елки и светящихся оленя и снеговика. В хуторах Данилов, Груцинов и Первомайский опоры освещения были украшены светящимися снежинками, елочками, звездами в количестве 67 штук и, возле Груциновского СДК натянуты разноцветные гирлянды протяженностью 300 м, установлена елка, надувные дед мороз и снеговик, в х. Самбуров нарядно сверкал СДК. С бюджета поселения денежные средства на украшение не тратились, использовались средства спонсоров.

Участие в предупреждении и ликвидации последствий ЧС и обеспечение первичных мер пожарной безопасности в границах населенных пунктов
Администрацией сельского поселения постоянно проводится профилактическая противопожарная пропаганда и обучение населения мерам пожарной безопасности в учебных заведениях, организациях, учреждениях.
Гражданам, имеющим в собственности жилые дома вручены памятки по соблюдению мер пожарной безопасности и действиям в случае возникновения пожара для самостоятельного изучения в количестве 259 шт.

В отчетном периоде проводились профилактические мероприятия по предотвращению пожаров:

- создано минерализованных полос протяженностью 32 км;

- покос травы на общественных территориях населенных пунктов;

В период проведения пожароопасного периода добровольная пожарная дружина, которая насчитывает в своих рядах 15 добровольцев, ежедневно осуществляла мониторинг пожарной безопасности на территории поселения, для принятия советующих мер в случае возгорания. Для тушения ландшафтных пожаров в распоряжении добровольной пожарной команды имеется служебный автомобиль администрации, 10 ранцевых огнетушителей, грабли – веер, 2 лопаты, воздуходувка «Ангара».
26 декабря прошло торжественное мероприятие в ПЧ-226, посвященное 10 - летнему юбилею создания пожарной части. Администрацией поселения был заасфальтирован двор и подъезд к боксам, подарена бензокоса для поддержания порядка на территории пожарной части. ПЧ – 226 не один раз уже занимает первое место  как лучшая пожарная часть в области.

Напоминаю всем о необходимости соблюдать Правила пожарной безопасности. В целях недопущения возникновения чрезвычайных ситуаций, связанных с пожарами, помнить и СОБЛЮДАТЬ ЗАПРЕТ на сжигание мусора, сухой растительности, пожнивных остатков, разведение костров, более серьезнее относиться к вопросам, касающимся пожарной безопасности, быть бдительными, обо всех выявленных возгораниях сообщать в администрацию сельского поселения.

Кроме того, напоминаю Вам, в связи с отсутствием на территории поселения мест, оборудованных для отдыха на воде и отвечающим санитарным нормам, на территории Груциновского сельского поселения ЗАПРЕЩЕНО купание граждан в водоёмах. 
Охрана общественного порядка

Для охраны и поддержания общественного порядка, предупреждения преступлений и правонарушений на территории Груциновского сельского поселения, создана добровольная казачья дружина в количестве 10 человек. Члены ДКД несут службу в свободное от работы время. Как правило, это дни проведения массовых мероприятий.

На основании распоряжения по уничтожению сорной растительности и очагов произрастания дикорастущей конопли на территории поселения, в весенне-летний период, совместно с дружинниками казачьей дружины и специалистами поселения, проведены рейды по выявлению очагов произрастания дикорастущей конопли. Приняты меры по их уничтожению, уничтожено 19 кг наркосодержащих растений на площади 110 кв.м.

Культура
Для обеспечения культурного обслуживания населения в сельском поселении  работает муниципальное учреждение культуры Груциновского сельского поселения «Груциновский центральный поселенческий сельский дом культуры». Вся его работа с населением проходит согласно  утвержденному плану и в соответствии с Муниципальным заданием   по муниципальной программе «Развитие культуры в Груциновском сельском поселении». 
В рамках Федерального проекта «Культура малой Родины», Груциновский СДК участвовал в конкурсном отборе, который был разработан и реализуется Всероссийской политической партией «Единая Россия» и направлен на поддержку и повышение качества работы учреждений культуры, расположенных в населенных пунктах с количеством жителей менее 50,0 тыс. человек. И по результатам конкурсного отбора нашему дому культуры было выделено 2177,2 тыс. руб. на приобретение материально-технических средств.

В Самбуровском СДК произведен капитальный ремонт фойе и кабинета директора, обустроен над входной дверью навес.
С большим удовольствием свой досуг дети проводят в стенах домов культуры за игрой в шашки, шахматы, теннис, бильярд.

Сотрудники домов культуры проводят профилактические беседы о поведении в общественных местах, о вреде алкоголя, о своих правах и обязанностях. 

Работниками Груциновского и Самбуровского домов культуры проводятся государственные праздники, воспитывающие патриотизм среди молодежи. Такие, как «День защитника Отечества», «День Победы», «День России», «День Флага». День Победы - главный праздник нашей страны. Традиционно в нашем поселении проходит цикл мероприятий, посвященных этой знаменательной дате. В их проведении активное участие принимает молодежь и школьники, прошедший год не стал исключением. Формы этих мероприятий были разнообразны: во всех хуторах поселения 7 и 8 мая прошли митинги в честь Дня Победы  и возложение венков к памятникам погибшим односельчанам. Проводятся мемориальные акции «Свеча памяти» 9 мая и 22 июня, «Бессмертный полк», в конце апреля «Эстафета памяти», 21 июня всероссийская акция «Горсть памяти». Не остались без внимания такие праздники, как День защиты детей, который прошел задорно и весело в х. Груцинове, х. Самбурове, х. Данилове, участвовали в районном мероприятии, посвященном «Дню России».
Самые душевные праздники - День семьи, любви и верности, День матери, День пожилого человека были отмечены в хуторах праздничными концертами с участием коллективов.  
31 декабря 2022 г. в х. Груцинов и х. Самбуров в сельских домах культуры были проведены новогодние поздравления для жителей поселения. Во время поздравления была проведена акция «СвоихНеБросаем», в поддержку воинам, участвующим в спецоперации. Все мероприятия в ДК были проведены до 22 часов. Поздравление жителей х. Данилова было проведено 30 декабря.  

Все мероприятия, проводимые в Груциновском сельском поселении, проходят при тесном взаимодействии учреждений образования, культуры, библиотек,  общественных организаций.

Приоритетные направления на 2023 год:
- благоустройство территории поселения (субботники, покос растительности);

- подсыпка и грейдирование дорог населенных пунктов поселения;

- приобретение 30 контейнеров для сбора  пластика;

- работы по обустройству зоны отдыха в х. Груцинов;

- проведение выборов депутатов Законодательного собрания Ростовской области;
- изготовление проектно-сметной документации на ремонт крыши груциновского ФАПа.
Для выполнения намеченных планов необходимо работать администрации поселения с депутатским корпусом, предприятиями, предпринимателями и всем населением в целом, при поддержке Администрации Каменского района. 
Анализируя итоги года, необходимо признать, что деятельность местной власти – это практически все, чем окружен человек, мы рядом с людьми и конечно мы пытаемся сотрудничать и решать многие вопросы все вместе, но есть проблемы, которые нельзя решить сиюминутно, но мы будем делать все, что в наших силах.
Завершая свой доклад, я хотел бы поблагодарить: руководство района, сотрудников районной администрации, за содействие, поддержку и помощь в решении вопросов по улучшению качества жизни жителей нашего поселения, поблагодарить всех руководителей хозяйств и индивидуальных предпринимателей, работающих и проживающих на территории поселения за оказанную помощь, депутатов Груциновского сельского поселения, которые общаясь со своими избирателями, помогают главе поселения решать возникающие житейские и проблемные вопросы.

В заключении хочу пожелать всем крепкого здоровья, счастья, добра и уюта в ваших домах, благополучия Вам и вашим близким.
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