Отчет

о результатах деятельности Главы администрации и деятельности Администрации Груциновского сельского поселения за 1 полугодие 2023 года
Деятельность как главы, так и Администрации сельского поселения в целом осуществляются путем организации повседневной работы Администрации, подготовка нормативно-правовых документов, в том числе и проектов решений Собрания депутатов Груциновского сельского поселения, проведения встреч с жителями поселения, осуществления личного приема граждан главой Администрации поселения и специалистами, рассмотрения письменных и устных обращений.

    
Главными задачами в работе Администрации остаются исполнение полномочий в соответствии с Федеральным законом «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Уставом поселения, другими федеральными и областными правовыми актами. 
Это прежде всего: формирование и исполнение бюджета поселения, благоустройство территории поселения, развитие инфраструктуры, обеспечение жизнедеятельности поселения, работа по предупреждению и ликвидации последствий ЧС, обеспечение первичных мер пожарной безопасности, работа с обращениями граждан и другие.
В соответствии с Федеральным законом «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» сегодня я представляю ежегодный отчет о результатах своей деятельности и деятельности Администрации Груциновского сельского поселения за 1 полугодие 2023 года.

Администрацией поселения уделяется особое внимание работе с населением.

Формы этой работы весьма разнообразны. Они включают в себя, прежде всего работу с письмами, заявлениями и жалобами граждан; постоянную взаимосвязь с первичными общественными и политическими организациями, участие и проведении публичных слушаний, личный приём Главы администрации.

Письма, заявления, жалобы поступают как вовремя приема граждан по личным вопросам, так и в повседневной деятельности администрации. Так, за отчетный период поступило - 5 письменных обращений граждан, количество устных обращений (15).  Проведено 18 личных приемов, оказано содействие в получении адресной социальной помощи 48 семьям, оказавшимся в трудном материальном положении. 

Стараясь увеличить количество общений с жителями поселения, мы проводим сходы граждан. С января по июнь их проведено 4.
Одной из форм взаимодействия с населением является  официальный сайт поселения, где размещаются нормативные документы и другая информация,  а также социальные сети «Одноклассники», где зарегистрирована группа с названием «Администрация Груциновского сельского поселения», социальная сеть «В Контакте», где зарегистрировано сообщество под названием ««Администрация Груциновского сельского поселения», и телеграмм-канал. В них мы рассказываем обо всех событиях, происходящих  в нашем поселении.
В течение отчетного периода проводилась работа по выдаче документов для оформления прав собственности граждан на недвижимое имущество, земельные участки с расположенными на нём строениями и сооружениями.

Выданы 26 выписок из похозяйственных книг, из них 11 на земельные участки; 256 справок о принадлежности объектов недвижимости, о наличии скота и птицы в личном подсобном хозяйстве, об иждивении и др.
Особое внимание отводится вопросу поступления в полном объеме в бюджет поселения всех видов налогов и сборов. В отчетном периоде в целях уменьшения суммы недоимки по налоговым платежам велась работа с задолжниками. Проводилась работа по разъяснению правил оформления документов на право собственности, по разъяснению сроков уплаты и сумм начисленного налога. Вопрос сокращения недоимки находится на постоянном контроле, от этого зависит наполняемость нашего бюджета. Обращаю внимание, что необходимо оплатить имеющуюся просроченную задолженность по налогам.

С 1 января 2023 года вступил в силу новый порядок уплаты налогов, так называемый единый налоговый платеж. Для организаций налогоплательщиков изменились сроки  подачи уведомления об исчисленных суммах налогов и авансовых платежей. В целях своевременного зачисления платежей в бюджет Груциновского сельского поселения и во избежание задолженности необходимо вносить платежи в установленный  срок. 

Обращаю ваше внимание, что в 2022 году проводилась государственная кадастровая оценка земельных участков. В связи с чем, кадастровая стоимость земельных участков увеличилась, а соответственно и земельный налог за 2022 год будет больше.
Так же ведется работа по выявлению правообладателей объектов недвижимости, которые в соответствии со статьей 69 Федерального закона от 13.07.2015 № 218-Фз «О государственной регистрации надвижимости» считаются ранее учтенными объектами недвижимости или сведения о которых могут быть внесены в Единый государственный реестр недвижимости по правилам, предусмотренным для внесения сведений о ранее учтенных объектах недвижимости, для последующего внесения сведений о таких правообладателях в Единый государственный реестр недвижимости.
Нормотворческая деятельность
Не маловажную роль для достижения целей имеет формирование нормативно - правовой базы поселения, позволяющую повысить эффективность деятельности органов исполнительной власти и органов местного самоуправления поселения. Значительную помощь в работе по разработке нормативной правовой базы Администрации Груциновского сельского поселения оказывал и оказывает с 2006 года организованный в области «Совет муниципальных образований Ростовской области».

Кроме того, при работе над нормативными правовыми актами специалисты стараются изучить правоприменительную практику в других муниципальных образованиях и с использованием информационно правовой системы «Консультант-плюс», и Интернет.

В рамках нормотворческой деятельности за прошедшие полугодие на 5 заседаниях Собрания депутатов рассмотрены и приняты 13 решений, которые опубликованы на сайте Администрации Груциновского сельского поселения, в информационных бюллетенях. Главой администрации сельского поселения за отчетный период принято 46 постановлений и 29 распоряжений по различным направлениям деятельности поселения.

Организация освещения улиц
 
На территории Груциновского сельского поселения в настоящее время действует 245 фонарей уличного освещения, расположено 12 шкафов учета, протяженность линий электроэнергии – 16943 м. Безучетные уличные фонари отсутствуют. 
В 2023 году за счет средств местного бюджета проводится ремонт неработающих светильников уличного освещения. По заявлению жителей хутора Самбурова, ул. Заречная ЗАО «Респект» были приобретены бетонные опоры для замены аварийных деревянных опор. Работы планируется провести в августе.
Дорожная деятельность

 Всего протяженность автомобильных дорог местного значения в границах населенных пунктов Груциновского сельского поселения – 41 км, из них с твердым покрытием (щебень и асфальт) 26 км. Соответственно, доля протяженности автомобильных дорог местного значения с твердым покрытием в границах населенных пунктов поселения составляет 63,4%. 

На 2023 год Груциновскому сельскому поселению было выделено 1086,9 тыс. руб. дорожного фонда. Заключены контракты на грейдирование и подсыпку следующих дорог: х. Данилов: пер. Профильный – 600 м, пер. Молодежный – 250 м.
Администрацией Груциновского сельского поселения на протяжении последних лет не заключаются муниципальные контракты на содержание дорог в зимний период. Очистка дорог от снега осуществляется силами  СПК колхоза «Каменский», ЗАО АФ «Респект», ООО СПК «Родная земля». Руководители оперативно реагируют на погодные условия, и проблем в зимний период с расчисткой автомобильных дорог внутри населенных пунктов не возникает.
Газоснабжение
В настоящее время ведется строительство ГРС х. Гусев и соединяющего газопровода ГРС с магистральным газопроводом Писаревка-Анапа. В 2023 году по «Региональной программе  газификации жилищно-коммунального хозяйства, промышленных и иных организаций Ростовской области  на 2021-2030 годы» в Груциновском сельском поселении  за счет Единого оператора газификации будут проводиться строительные работы по газификации х. Груцинов, х. Данилов, х. Первомайский, х. Самбуров. 

Водоснабжение
Не менее волнующим вопросом, чем газификация, является вопрос водоснабжения населенных пунктов. В хуторе Данилове с помощью депутата Собрания депутатов Груциновского сельского поселения Бородина Ивана Сергеевича была пробурена новая скважина, которую соединили с системой водоснабжения хутора и водонапорной башней, приобретен насос. Заметно улучшилось качество водоснабжения хутора. 
Благоустройство
Основной целью администрации поселения является комплексное решение проблем благоустройства по улучшению санитарного состояния и эстетического вида территории хуторов, озеленению и повышению комфортности проживания граждан. 
В истекшем периоде проводилась работа по наведению порядка в сфере по обращению с твердыми коммунальными отходами. Ликвидировались очаговые свалки, проводилась зачистка территорий существующих свалок, население информировалось о недопустимости несанкционированной свалки мусора. Сбор и вывоз твердых коммунальных отходов осуществляется ООО «Экострой-Дон». Вывоз мусора производится регулярно, в соответствии с установленным графиком. 

        В рамках подготовки к празднику Светлой Пасхи наводился порядок на сельских кладбищах. Проведена противоклещевая обработка, осуществлялся подвоз песка. 

       Осуществлялись мероприятия по благоустройству прилегающих территорий клубов, памятника-мемориала, территорий общего пользования, придорожных лесополос в дни весеннего месячника чистоты с 20 марта по 22 апреля 2023 г., проводились весенние субботники. 8 апреля 2023 г. в День древонасаждений, проводимый в соответствии с постановлением Правительства Ростовской области,  а также в рамках мероприятия заложения  «Сквер 100 лет Каменскому району» были высажены деревья в количестве 100 шт. (45 липы, 45 рябины и 10 катальпы) с привлечением жителей поселения.
Был заключен договор на аккарицидную обработку от клещей на площади 9 га - были обработаны детские площадки в количестве четырех штук, территория вокруг домов культуры, территория кладбищ.

В центре х. Груцинова начато обустройство зоны отдыха. Уже установлена и освящена скульптура Петра и Февронии, качели, 8 фонарей, уложена плитка.
Волонтерами осуществлялась помощь ветеранам и пожилым гражданам по наведению порядков на участках.

На работу, во время летних каникул, были приняты трое несовершеннолетних граждан, которые помогали в уходе за посаженными деревьями, цветами,  собирали мусор, поливали.
Участие в предупреждении и ликвидации последствий ЧС и обеспечение первичных мер пожарной безопасности в границах населенных пунктов
       Обеспечение противопожарной безопасности является одним из наших полномочий. В целях повышения уровня пожарной безопасности населенных пунктов, находящихся на территории Груциновского сельского поселения, Администрацией проведены следующие мероприятия:

         - установлен особый пожароопасный режим  на период с 29 апреля 2023 г. по 15 октября 2023 года;

         - разработаны мероприятия по пожарной безопасности;

         -  обновлена  нормативная база по вопросам пожарной безопасности;

        - для недопущения распространения возгораний на территории поселения создаются и обновляются минерализованные полосы (опашка);

        - проводится информирование юридических и физических лиц об ответственности за нарушение законодательства в сфере охраны окружающей среды и природопользования в части выжигания стерни, сухой растительности и мусора;

        - распространялись листовки, памятки по соблюдению требований пожарной безопасности;

        -  ежеквартально проводились тренировки по оповещению населения на случай чрезвычайной ситуации.

        По вопросам ГО и ЧС письменных предписаний уполномоченных государственных органов, предписаний и протестов прокурора за отчетный период не поступало. 

        Проблемой остается возгорание сухой растительности и сжигание мусора. Зачастую возгорания происходят по вине и халатности самих жителей.  

         Уважаемые присутствующие, хочу еще раз обратить ваше внимание, что в настоящее время на территории Ростовской области действует особый противопожарный режим, в целях снижения количества пожаров, травматизма и гибели людей, прошу вас  соблюдать меры первичной  пожарной безопасности. На время действия режима запрещено разведение костров, сжигание мусора, сухой растительности, бытовых отходов. 

        В целях недопущения гибели людей на водных объектах вблизи всех водоемов на территории поселения установлены знаки, предупреждающие о запрете купания.          

        В связи с участившимися случаями телефонного мошенничества на территории Каменского района и в целях защиты населения от различного вида мошенничества  на официальном сайте Администрации в сети Интернет и соцсетях, а также на информационных стендах размещался предупреждающий информационный материал. 

 Сотрудниками Администрации проводятся посещения многодетных семей и семей, находящихся в трудной жизненной ситуации с которыми проводились беседы по соблюдению правил пожарной безопасности, оказывается консультационная помощь.
Охрана общественного порядка
Для охраны и поддержания общественного порядка, предупреждения преступлений и правонарушений на территории Груциновского сельского поселения, создана добровольная казачья дружина в количестве 10 человек. Члены ДКД несут службу в свободное от работы время. Как правило, это дни проведения массовых мероприятий.

На основании распоряжения по уничтожению сорной растительности и очагов произрастания дикорастущей конопли на территории поселения, в весенне-летний период, совместно с дружинниками казачьей дружины и специалистами поселения, проведены рейды по выявлению очагов произрастания дикорастущей конопли. Приняты меры по их уничтожению, уничтожено 12 кг наркосодержащих растений на площади 96 кв.м.
Воинский учет

        Учет граждан, пребывающих в запасе и граждан, подлежащих призыву на военную службу в Вооруженные Силы РФ в Администрации ведется в соответствии с требованиями федерального закона «О воинской обязанности и военной службе».  На воинском учете состоят 287 человек. Инспектором военно-учетного стола по мере необходимости оповещались граждане о вызовах в военный комиссариат. Согласно графику сверок в июне месяце произведена сверка документов первичного учета с документами воинского учета военкомата. Своевременно предоставлялись сведения и документы на призывников в военкомат.

         Во время проведения СВО органы местного самоуправления Груциновского сельского поселения  активно участвуют во всех мероприятиях организуемых федеральными и областными органами власти. Организации всех форм собственности, находящиеся на территории поселения  вносили пожертвования в Ростовский фонд поддержки регионального сотрудничества   и развития. На регулярной основе осуществляется оказание гуманитарной помощи нашим мобилизованным землякам и их семьям. В рамках выполнения поручений Президента РФ Администрацией разработаны меры социальной поддержки для граждан, призванных на военную службу по мобилизации в Вооруженные Силы Российской Федерации и их семей, в частности на территории Груциновского сельского поселения  освобождены от уплаты земельного налога граждане, призванные на военную службу по мобилизации,  их супруги и несовершеннолетние дети, а также им предоставляется  отсрочка по уплате арендной платы по договорам аренды муниципального имущества.
Культура
        Целью учреждения сельского дома культуры  является:

- организация досуга и приобщение жителей муниципального образования к творчеству, культурному развитию и самообразованию, любительскому искусству и ремеслам.

Задачами учреждения являются:

- удовлетворение потребностей населения в сохранении и развитии традиционного народного художественного творчества, любительского искусства, другой самодеятельной творческой инициативы и социально- культурной активности населения.

Для решения поставленных задач в наших домах культуры работают кружки самодеятельного творчества для детей и взрослых. 
В Домах культуры работают клубы любителей «Настольного тенниса», «Шашек» и «Шахмат».

Результаты работы участники коллективов самодеятельного народного творчества демонстрируют своим зрителям в ходе проведения различных мероприятий. Концертные программы  ко Дню защитника Отечества, театрализованный праздник для детей «Широкая Масленица!», концерты  в подарок прекрасной половины человечества, праздничный концерт посвященный Дню Победы. 

В Доме культуры большое внимание уделяется патриотическому воспитанию населения                       

Работа по муниципальным патриотическим программам:                

акция «Блокадный хлеб» в память о подвиге ленинградцев-блокадников, акция  «Георгиевская ленточка».                     

      Ко Дню России дома культуры участвовали во Всероссийских акциях, флешмобах: Флаги России, Мы Россия, Окна России, акция «Свеча памяти» — это прекрасная возможность вспомнить тех, кто проявил отвагу и храбрость в тяжелые военные годы, кто навсегда остался на полях сражений или ушёл от нас в мирное время.                 

        Ежемесячно проходят акции «Своих не бросаем». В ходе акции ребята из клубных формирований рисуют, пишут письма для солдат. 

   
В своей деятельности учреждения культуры охватывают все слои населения: активно работают с детьми, с подростками и молодежью, взрослым населением, в т.ч. устанавливает творческое сотрудничество с профессиональными трудовыми коллективами района, участвует в проведении районных и социально-значимых мероприятий.
Вот коротко о результатах работы администрации за первое полугодие 2023 г., конечно в докладе затронуты далеко не все вопросы, решением которых занимается администрация, но отражены основные и те, которые вызывают наибольший интерес среди населения.

Также я думаю, что, несмотря на то, что выступление - это отчёт работы за первое полугодие 2023 года, доклад получится не полным, если в нем не будут поставлены задачи и планы на вторую половину 2023 г. И основные из них я хочу озвучить:
- поддержание порядка на общественных территориях поселения, памятниках, кладбищах; 
- отсыпка и грейдирование автомобильных дорог населенных пунктов;

- газификация хуторов поселения;
-  ремонт крыши здания ФАП х. Груцинов;
- обустройство уличного освещения по ул. Заречная в х. Самбурове;

- завершение обустройства места  отдыха в центре х. Груцинов.

В рамках информационного сообщения хотелось бы отметить, что в 2023 году в  Ростовской области в Единый день голосования 10 сентября  пройдут выборы в донской парламент. Мы рассчитываем на вашу поддержку и активное  участие в проводимых мероприятиях.
Подводя итог, можно сказать, что несмотря ни на какие трудности, мы не стоим на месте, а развиваемся. Уверен, все поставленные задачи будут решены, а планы выполнены.

Конечно, проблем много и решить их все одновременно не возможно.  В настоящее время в приоритете  остается газификация хуторов поселения. Мы работаем над этим и нашими совместными усилиями с населением, с депутатами поселения, при поддержке  администрации района, проблемы территории будут успешно решаться.

Администрация поселения выражает признательность и слова благодарности руководителям предприятий и учреждений, нашим предпринимателям, руководителям фермерских хозяйств,  которые активными безвозмездными действиями оказывали помощь в трудную минуту.

Спасибо всем жителям и в частности, кто давал полезные советы, предложения, рекомендации, а также всем тем, кто справедливо критиковал за упущения в работе администрации, лично в мой адрес и в то же время предлагал пути выхода из данной ситуации.

В заключении я хочу пожелать Вам всем крепкого здоровья, семейного благополучия, достатка вашим семьям, урожайного года и простого человеческого счастья. Благодарю за внимание!
