Отчет

о результатах деятельности Главы администрации и деятельности Администрации Груциновского сельского поселения за 1 полугодие 2022 года
Уже стало доброй традицией проводить отчеты перед населением о работе Администрации Груциновского сельского поселения. Для нас это очень важно – рассказать вам о том, что удалось сделать, получить оценку результатов работы, выявить волнующие Вас проблемы, поделиться планами на будущее.
Ключевые направления работы отчетного периода, 1 полугодия 2022 года, были определены в соответствии с задачами, поставленными Президентом Российской Федерации, Губернатором нашей области, государственными и муниципальными программами, приоритетами социально-экономического развития нашего района и сельского поселения.

Большая часть приоритетных направлений касаются самых насущных вопросов. В основном это вопросы развития инфраструктуры: улучшение качества предоставляемых услуг по освещению, благоустройство территории населенных пунктов, модернизация материально-технической базы учреждений культуры. И именно этот круг вопросов уже много лет является приоритетным направлением деятельности администрации сельского поселения. 
К этому мы стремимся, и это становится возможным благодаря повседневному труду наших жителей, взаимодействию всех ветвей власти – как исполнительной, так и представительной. 

В соответствии с Федеральным законом «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» сегодня я представляю ежегодный отчет о результатах своей деятельности и деятельности Администрации Груциновского сельского поселения за 1 полугодие 2022 года.

Администрацией поселения уделяется особое внимание работе с населением.

Формы этой работы весьма разнообразны. Они включают в себя, прежде всего работу с письмами, заявлениями и жалобами граждан; постоянную взаимосвязь с первичными общественными и политическими организациями, участие и проведении публичных слушаний, личный приём Главы администрации.

Письма, заявления, жалобы поступают как вовремя приема граждан по личным вопросам, так и в повседневной деятельности администрации. Так, за отчетный период поступило - 3 письменных обращения граждан, сократилось количество устных обращений (11).  Проведено 24 личных приема, оказано содействие в получении адресной социальной помощи 52 семьям, оказавшимся в трудном материальном положении. 

Стараясь увеличить количество общений с жителями поселения, мы проводим сходы граждан. С января по июнь их проведено 2.
Одной из форм взаимодействия с населением является  официальный сайт поселения, где размещаются нормативные документы и другая информация,  а также социальные сети «Одноклассники», где зарегистрирована группа с названием «Администрация Груциновского сельского поселения», социальная сеть «В Контакте», где зарегистрировано сообщество под названием ««Администрация Груциновского сельского поселения», и телеграмм-канал. В них мы рассказываем обо всех событиях, происходящих  в нашем поселении.
В течение отчетного периода проводилась работа по выдаче документов для оформления прав собственности граждан на недвижимое имущество, земельные участки с расположенными на нём строениями и сооружениями.

Выданы 20 выписок из похозяйственных книг, из них 5 на земельные участки; 318 справки о принадлежности объектов недвижимости, о наличии скота и птицы в личном подсобном хозяйстве, об иждивении и др.
Для укрепления налоговой дисциплины, упорядочивания поступления финансовых средств в бюджеты разных уровней, проводилась разъяснительная работа среди населения о необходимости проведения технической инвентаризации жилого фонда, постановки земельных участков на государственный кадастровый учет, регистрации права собственности на данные объекты в органах Росреестра.
Так же ведется работа по выявлению правообладателей объектов недвижимости, которые в соответствии со статьей 69 Федерального закона от 13.07.2015 № 218-Фз «О государственной регистрации надвижимости» считаются ранее учтенными объектами недвижимости или сведения о которых могут быть внесены в Единый государственный реестр недвижимости по правилам, предусмотренным для внесения сведений о ранее учтенных объектах недвижимости, для последующего внесения сведений о таких правообладателях в Единый государственный реестр недвижимости.
Шахтинской епархией было проведено мероприятие по раздаче помощи многодетным и семьям, попавшим в трудную жизненную ситуацию. Всего помощь была оказана 30 семьям, в благотворительный пакет входили продукты питания и бытовой химии.
Завершен капитальный ремонт кабинета директора, фойе Самбуровского дома культуры, построен навес над входной дверью.
Нормотворческая деятельность
Не маловажную роль для достижения целей имеет формирование нормативно - правовой базы поселения, позволяющую повысить эффективность деятельности органов исполнительной власти и органов местного самоуправления поселения. Значительную помощь в работе по разработке нормативной правовой базы Администрации Груциновского сельского поселения оказывал и оказывает с 2006 года организованный в области «Совет муниципальных образований Ростовской области».

Кроме того, при работе над нормативными правовыми актами специалисты стараются изучить правоприменительную практику в других муниципальных образованиях и с использованием информационно правовой системы «Консультант-плюс», и Интернет.

В рамках нормотворческой деятельности за прошедшие полугодие на 5 заседаниях Собрания депутатов рассмотрены и приняты 16 решений, которые опубликованы на сайте Администрации Груциновского сельского поселения, в информационных бюллетенях. Главой администрации сельского поселения за отчетный период принято 60 постановлений и 39 распоряжений по различным направлениям деятельности поселения.

Организация освещения улиц
 
На территории Груциновского сельского поселения в настоящее время действует 245 фонарей уличного освещения, расположено 12 шкафов учета, протяженность линий электроэнергии – 16943 м. Безучетные уличные фонари отсутствуют. В 2022 году за счет средств местного бюджета было обустроено уличное освещение в х. Самбуров по пер. Молодежному, пер. Садовому, ул. Степной, ул. Придорожной. Было установлено 20 диммируемых светодиодных ламп и протянуто 2620 метров СИПа. 
Дорожная деятельность

 Всего протяженность автомобильных дорог местного значения в границах населенных пунктов Груциновского сельского поселения – 41 км, из них с твердым покрытием (щебень и асфальт) 26 км. Соответственно, доля протяженности автомобильных дорог местного значения с твердым покрытием в границах населенных пунктов поселения составляет 63,4%. 

На 2022 год Груциновскому сельскому поселению было выделено 1086,9 тыс. руб. дорожного фонда. Заключены контракты на грейдирование и подсыпку следующих дорог: х. Данилов: пер. Веселый – 250 м, х. Самбуров: ул. Аллейная – 200 м, ул. Восточная – 385 м.

Администрацией Груциновского сельского поселения на протяжении последних лет не заключаются муниципальные контракты на содержание дорог в зимний период. Очистка дорог от снега осуществляется силами  СПК колхоза «Каменский», ЗАО АФ «Респект», ООО СПК «Родная земля». Руководители оперативно реагируют на погодные условия, и проблем в зимний период с расчисткой автомобильных дорог не возникает.
Газоснабжение
В 2020 году Гусевское и Груциновское сельские поселения соединил долгожданный газопровод высокого давления, проложенный между х. Гусевом и х. Самбуровом. В настоящее время ведется строительство ГРС х. Гусев и соединяющего газопровода ГРС с магистральным газопроводом Писаревка-Анапа. В 2023-2024 году по «Региональной программе  газификации жилищно-коммунального хозяйства, промышленных и иных организаций Ростовской области  на 2021-2030 годы» в Груциновском сельском поселении  за счет Единого оператора газификации будут проводиться проектно-изыскательские работы по газификации х. Груцинов, х. Данилов, х. Первомайский, х. Самбуров. А в 2024-2025 годах строительство газопровода.
Водоснабжение
Не менее волнующим вопросом, чем газификация, является вопрос водоснабжения населенных пунктов. Ежегодно администрацией поселения подается заявка на замену водонапорных башен Рожновского по населенным пунктам Груциновского сельского поселения. Так, была заменена башня в х. Груцинов, прослужившая почти 40 лет, что заметно улучшило качество водоснабжения хутора. На 2023 год Администрацией сельского поселения подана заявка на замену водонапорной башни в х. Первомайский.
Благоустройство
Начиная разговоры о благоустройстве территории сельского поселения за отчетный период, хочется сказать большое спасибо всем руководителям организаций и нашим жителям, которые приняли активное участие в благоустройстве поселения.

Основной целью администрации поселения является комплексное решение проблем благоустройства по улучшению санитарного состояния и эстетического вида территории хуторов, озеленению и повышению комфортности проживания граждан. 
ЗАО АФ «Респект» самостоятельно были выращена рассада петуньи и других цветов для украшения клумб Груциновского сельского поселения. И только совместные усилия граждан и юридических лиц по прополке, по поливу позволяют любоваться цветущими клумбами на протяжении всего теплого времени года.

В сквере х.Груцинова на детской игровой площадке, администрация, работники культуры осуществили уборку территории. Также, благодаря ООО СПК «Родная земля» поддерживается в порядке фруктовый сад х. Груцинова.

Пожарно-спасательная часть ПЧ-226 х. Груцинова разбила перед своим зданием клумбы, за которыми постоянно осуществляется уход.

Поддержание «Парка 60-лет победы» в хорошем состоянии происходит благодаря ЗАО АФ «Респект», сотрудникам магазина «Анюта», работникам Самбуровского СДК, жителям хутора.

Во время месячника чистоты проведена уборка территории парков в х. Груцинов, в х. Самбуров, х. Данилов, выкошены и побелены торцы лесополос вдоль дороги х. Самбуров, х. Данилов. 
Также произведена побелка деревьев в сквере х. Груцинов, в парке и на центральной площади х. Самбуров. 

Еженедельно собирается мусор вдоль автодороги Самбуров-Данилов. 

В преддверии праздника Пасхи на 5 кладбищ поселения было завезено 250 тонн песка, на всех кладбищах поселения установлены по 3 контейнера для мусора на контейнерные площадки, которые обустроены в соответствии со всеми требованиями. ООО «ЭкоСтройДон» осуществлял вывоз мусора с кладбищ по мере наполнения контейнеров – 3 раза, всего было вывезено 50 куб мусора. 

Все памятники погибшим воинам в Великой Отечественной войне, находящиеся на территории Груциновского сельского поселения отремонтированы, находятся в хорошем состоянии.
В 2022 году был осуществлен капитальный ремонт памятников в х. Груцинов и в х. Самбуров.  Благодаря сотрудникам ПЧ-226 поддерживается в порядке памятник неизвестным солдатам в х. Юрове. 

В весенний День древонасаждения посажено 20 саженцев сосны рядом с детской игровой площадкой в  х. Данилов.

Был заключен договор на аккарицидную обработку от клещей на площади 9 га - были обработаны детские площадки в количестве четырех штук, территория вокруг домов культуры, территория кладбищ.

Вывоз ТКО на территории Груциновского сельского поселения осуществляется один раз в неделю – по пятницам. Всего количество площадок на территории поселения – 54. Все они оснащены контейнерами в количестве 138 штук.
 На протяжении всего весенне-летнего периода работниками по благоустройству ведется обкос общественных мест, памятников, кладбищ, детских площадок, административных зданий, скверов.

В центре х. Груцинова установлено новое металлическое ограждение, осуществлена укладка тротуарной плитки около здания Фапа. Подготовлена площадка  для обустройства места отдыха между зданием конторы и администрации.
В х. Самбуров был приведен в порядок и покрашен детский игровой комплекс.

Во всех хуторах поселения были установлены информационные стенды для информирования граждан.

Волонтерами осуществлялась помощь ветеранам и пожилым гражданам по наведению порядков на участках.

На работу, во время летних каникул, были приняты трое несовершеннолетних граждан, которые помогали в уходе за посаженными деревьями, цветами,  собирали мусор, поливали.
Участие в предупреждении и ликвидации последствий ЧС и обеспечение первичных мер пожарной безопасности в границах населенных пунктов
Администрацией сельского поселения постоянно проводится профилактическая противопожарная пропаганда и обучение населения мерам пожарной безопасности в учебных заведениях, организациях, учреждениях.
Гражданам, имеющим в собственности жилые дома вручены памятки по соблюдению мер пожарной безопасности и действиям в случае возникновения пожара для самостоятельного изучения в количестве 200 шт.

В отчетном периоде проводились профилактические мероприятия по предотвращению пожаров:

- создано минерализованных полос протяженностью 32 км;

- покос травы на общественных территориях населенных пунктов;

В период проведения пожароопасного периода добровольная пожарная дружина, которая насчитывает в своих рядах 15 добровольцев, ежедневно осуществляла мониторинг пожарной безопасности на территории поселения, для принятия советующих мер в случае возгорания. Для тушения ландшафтных пожаров в распоряжении добровольной пожарной команды имеется служебный автомобиль администрации, 10 ранцевых огнетушителей, грабли – веер, 2 лопаты, воздуходувка «Ангара».
Напоминаю всем о необходимости соблюдать Правила пожарной безопасности. Особенно сейчас, в период чрезвычайной  пожароопасности, в целях недопущения возникновения чрезвычайных ситуаций, связанных с пожарами, помнить и СОБЛЮДАТЬ ЗАПРЕТ на сжигание мусора, сухой растительности,

пожнивных остатков, разведение костров, более серьезнее относиться к вопросам, касающимся пожарной безопасности, быть

бдительными, обо всех выявленных возгораниях сообщать в администрацию сельского поселения.

Кроме того, напоминаю Вам, в связи с отсутствием на территории поселения мест, оборудованных для отдыха на воде и отвечающим санитарным нормам, на территории Груциновского сельского поселения ЗАПРЕЩЕНО купание граждан в водоёмах. 
Не подвергайте свою жизнь и жизнь близких Вам людей опасности, помните, что отдых у воды и купание в водоёме возможны только в том случае, если эти места оборудованы надлежащим образом и соответствуют санитарным нормам. Обращаю Ваше внимание, что на территории нашего поселения такие места отсутствуют!

Охрана общественного порядка
Для охраны и поддержания общественного порядка, предупреждения преступлений и правонарушений на территории Груциновского сельского поселения, создана добровольная казачья дружина в количестве 10 человек. Члены ДКД несут службу в свободное от работы время. Как правило, это дни проведения массовых мероприятий.

На основании распоряжения по уничтожению сорной растительности и очагов произрастания дикорастущей конопли на территории поселения, в весенне-летний период, совместно с дружинниками казачьей дружины и специалистами поселения, проведены рейды по выявлению очагов произрастания дикорастущей конопли. Приняты меры по их уничтожению, уничтожено 10 кг наркосодержащих растений на площади 60 кв.м.

Осуществлением поставленных перед администрацией задач и исполнением полномочий занимается 6 муниципальных служащих, 3 человека технического персонала.

Постоянно, в течение года, в Администрации поселения ведётся работа по противодействию коррупции. Создана и работает комиссия по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих, замещающих должности муниципальной службы в Администрации Груциновского сельского поселения, и урегулированию конфликта интересов. По мере необходимости проводятся заседания комиссии. Всеми муниципальными служащими Администрации поселения и депутатами собрания депутатов сельского поселения в полном объёме предоставлены декларации о доходах на се6я и членов своей семьи, данные которых размещены на официальном сайте Администрации поселения.
Вот коротко о результатах работы администрации за первое полугодие 2022 г., конечно в докладе затронуты далеко не все вопросы, решением которых занимается администрация, но отражены основные и те, которые вызывают наибольший интерес среди населения.

Также я думаю, что, несмотря на то, что выступление - это отчёт работы за первое полугодие 2022 года, доклад получится не полным, если в нем не будут поставлены задачи и планы на вторую половину 2022 г. И основные из них я хочу озвучить:
- поддержание порядка на общественных территориях поселения, памятниках, кладбищах; 
- отсыпка и грейдирование автомобильных дорог населенных пунктов;

- приобретение и установка детской игровой площадки, 5 уличных спортивных тренажеров в х. Груцинов,  с ограждением;
- обустройство отмостки и ступенек в здание ФАПа  в х. Груцинов;
- изготовление ПСД на кап. ремонт здания ФАП х. Груцинов;
- установка дополнительных контейнерных площадок на кладбищах поселения;

- опиловка деревьев в х. Самбуров и х. Груцинов;

- обустройство места  отдыха в центре х. Груцинов.
Подводя итог, можно сказать, что несмотря ни на какие трудности, мы не стоим на месте, а развиваемся. Уверен, все поставленные задачи будут решены, а планы выполнены.

И, конечно же, этого было сложно достигнуть без поддержки вас, уважаемые жители Груциновского сельского поселения. И я сегодня, пользуясь случаем, хочу поблагодарить руководство района, сотрудников районной администрации, за содействие, поддержку и помощь в решении вопросов по улучшению качества жизни жителей нашего поселения, поблагодарить всех руководителей хозяйств и индивидуальных предпринимателей, работающих и проживающих на территории поселения за оказанную помощь, депутатов Груциновского сельского поселения, которые общаясь со своими избирателями, помогают главе поселения решать возникающие житейские и проблемные вопросы.
В заключении я хочу пожелать Вам всем крепкого здоровья, семейного благополучия, достатка вашим семьям, урожайного года и простого человеческого счастья.
