Отчёт

Главы Администрации Груциновского сельского поселения 

о результатах своей деятельности 

и деятельности администрации сельского

 поселения за 2019 год и перспективах развития на 2020 год
 
Сейчас я представлю Вам отчет за 2019 год, в котором постараюсь отразить деятельность администрации, чем мы занимались в течении всего года, обозначить проблемные вопросы и пути их решения. Такая форма взаимодействия с общественностью, жителями, на мой взгляд, очень важна и эффективна, в первую очередь именно для главы и администрации, чтобы подвести итоги, наметить первоочередные задачи и информировать жителей о жизни поселения. 

        Главными задачами в работе администрации остается исполнение полномочий в соответствии со 131 Федеральным Законом «Об общих принципах организации местного самоуправления в РФ», Уставом поселения и другими Федеральными и областными правовыми актами. 
    Это прежде всего: 
 - исполнение бюджета поселения; 
 - обеспечение бесперебойной работы учреждений образования, здравоохранения, культуры; 
 - благоустройство территорий населенных пунктов, развитие инфраструктуры, обеспечение жизнедеятельности поселения; 
 - взаимодействие с организациями всех форм собственности с целью развития поселения.

В состав поселения входят семь населенных пунктов: х. Груцинов, Самбуров,  Орешкин, Данилов, Юров, Первомайский, Белый Колодезь. Численность населения на 01.01.2020 года составляет 1367. Из них детей и подростков - 252, пенсионеров 471, взрослого трудоспособного населения -644.
Общая площадь Груциновского сельского поселения за этот год не изменилась и составляет 37 449 га, сельскохозяйственные угодья составляют 35 034 га, в т.ч. пашня 24 707 га, пастбища 10 327 га, т.е. как видно из данной информации, поселение является большей частью  сельскохозяйственного назначения.

На территории поселения расположены три сельскохозяйственных предприятия, два из которых являются мощными - можно сказать градообразующими: это ЗАО Агрофирма «Респект» - всего сельхозугодий 8492 га, в т.ч. пашни 6 718 га и ООО СПК «Родная Земля» - всего сельхозугодий 15 419 га, в т.ч. пашни - 12 311 га и на территории х. Данилов у нас находится сельхозпредприятие  СПК  колхоз «Каменский», там всего сельхозугодий 1 703 га, в т.ч. пашни 1 330 га. Крестьянско-фермерские хозяйства расположены на 2 079 га - сельхозугодий, из которых 1 694 га – пашни. Земля вся обрабатывается. Со всеми пайщиками произведен расчет. Задолженности по налогам перед администрацией хозяйства не имеют.
В рамках нормотворческой деятельности за отчетный период издано 39 постановлений о начале и окончании отопительного периода, об отчете об исполнении бюджета за 2018 год и за 3, 6, 9 месяцев 2019 г., об утверждении отчетов об исполнении муниципальных долгосрочных программ, о присвоении и об изменении адресов, 32 распоряжения по вопросам деятельности, 22 распоряжения по личному составу. 
    Все проекты нормативно правовых актов направляются в Каменскую городскую прокуратуру для получения заключения о соответствии принимаемых нормативно-правовых актов действующему законодательству.
 Информационным источником для изучения деятельности нашего поселения является официальный сайт поселения, где размещаются нормативные документы и другая информация о деятельности администрации. На сайте можно видеть новости поселения, объявления, успехи и достижения, а также проблемы, над которыми мы работаем. Сайт обновляется по мере поступления информации.  
За 2019 год в администрацию сельского поселения  поступило 5 письменных обращений, на личном приеме по устным обращениям принято 52 человека. Основными проблемами, с которыми граждане обращались в администрацию,  были  вопросы: по транспортному сообщению, по оказанию материальной помощи, по ремонту дорог, по выпасу животных, получению свидетельства на недвижимое имущество, сотовой связи и Интернета.

Администрацией ведется исполнение отдельных государственных полномочий: оформляются нотариальные действия (всего 33), выдаются различные справки и выписки из похозяйственных книг (всего 321 справка и 23 выписки).

В администрации сельского поселения ведется воинский учет военнообязанных граждан пребывающих в запасе, и граждан, подлежащих призыву на военную службу в Вооруженных силах Российской Федерации. На воинском учете состоят 303 человека, в том числе: сержанты и солдаты, матросы - 285; офицеры - 0; призывники – 18, служат по контракту – 3 человека. 

В Реестре муниципальной собственности Груциновского сельского поселения состоит на учете  всего 16 объектов, из них зарегистрировано 14  объектов:

-  4 объекта - (нежилые здания, помещения);
-  10 объектов – (инженерные сооружения, строения). 

Ведется работа по оформлению бесхозяйного имущества.
Рассмотрено 11 Представлений Каменской городской прокуратуры об устранений нарушений  в различных сферах и приняты меры.

На протяжении года наше поселение участвовало в спартакиаде среди населения Каменского района. Мы принимали участие в соревнованиях по мужскому волейболу, шашкам, шахматам, мини-футболу. Администрацией Груциновского сельского поселения в 2019 года были организованы соревнования по мини-футболу, которые проводились на многофункциональной спортивной площадке в х. Самбурове. Она всегда открыта не только для жителей поселения, но и для жителей Каменского района. Играть в волейбол и баскетбол приезжает команда из Калитвенского поселения, 21 сентября проходил турнир «Закрытие летнего сезона по мини-футболу среди команд поселений Каменского района». Там ежедневно проходят тренировки, веселые игры для детей, спортивные конкурсы. 
Социальная политика

Большое внимание администрация уделяет работе с семьями, их социальной защите. Так на данный момент, в поселении имеются семьи, состоящие на учете в органах соц. защиты. Из них:

- малообеспеченные семьи – 183 семьи;

- семьи, находящиеся в трудной жизненной ситуации - 12 семей;

- многодетных – 23 семьи.

Специалистами администрации сельского поселения  проводились патронажи  семей с целью оценки их состояния семьи и тому, как живут в ней несовершеннолетние дети. 2-3 раза в месяц мы обследуем жилищные условия несовершеннолетних детей, что они кушают, чем занимаются. Не всегда все гладко, но наши родители стараются и исправляются.

При администрации поселения функционирует Совет профилактики правонарушений, на котором также ведется работа с неблагополучными семьями. 

В Управление социальной защиты населения района было предоставлено 29 актов обследования жилищных условий на оказание адресной материальной помощи в денежном выражении малообеспеченным и нуждающимся семьям. В основном на приобретение твердого топлива.

На территории поселения начал свою работу отдел социального обслуживания граждан пожилого возраста, в нем трудится пока что 3 социальных работника и обслуживается __ граждан (7 в х.Данилове и 6 в х.Самбурове, в х. Первомайский - 5). Все обслуживаемые граждане отзываются о своих социальных работниках положительно   и ими очень  довольны.
В феврале месяце в х. Данилове был организован прием Выездного консультационного пункта Пенсионного Фонда Российской Федерации. На прием пришло 28 человек.

Одним из важнейших направлений деятельности администрации 
по социальным вопросам является работа с общественными организациями, учреждениями и предприятиями.

Актив ветеранской организации является участниками всех мероприятий, проводимых в поселении. Председатель Совета ветеранов Кудинова Таисия Алексеевна являлась участником мероприятий, проводимых в честь 74 годовщины Победы в ВОВ, участником акции «Эстафета памяти», «Горсть памяти». Председатель и члены Совета ветеранов активно участвуют в Днях древонасаждения, субботниках, посещают на дому тружеников тыла. Благоустройство трех Поклонных крестов поселения не обходится без их участия. 19 сентября на территории х. Самбурова прошло выездное заседание Районного Совета ветеранов, где Кудинова Т.А. рассказала о своей работе, познакомила с достопримечательностями хутора.
18 января администрацией поселения совместно с казаками было организовано освящение воды, а 27 апреля пасхальных куличей в х. Самбурове, Груцинове, Данилове.

  Не остаются без внимания пожилые граждане. Юбиляры поселения старше 80 лет в день Юбилея принимают на дому поздравления от Администрации поселения, работников культуры, Совета ветеранов и Женсовета. 90 лет в этом году отметили жители х. Данилова Болдырева Анна Дмитриевна и Колесников Захар Иванович. Им были вручены поздравительные открытки от Президента Российской Федерации Владимира Владимировича Путина и Губернатора Ростовской области Василия Юрьевича Голубева.

В августе 2019  года на территории района начала реализовываться национальная программа «Демография». Ее суть заключается в доставке граждан старше 65 лет в ЦРБ Каменского района для прохождения ежегодной диспансеризации. Мы приняли в ней активное участие и в нашем поселении позаботилось о своем здоровье 84 человека. Я прошу на этом не останавливаться, и продолжить развивать данное направление, профилактические мероприятия позволят сохранить свое здоровье надолго.
С 2020 года на территории Ростовской области начинает действовать программа по предоставлению льготных кредитов на приобретение и строительство жилья от 1 до 5 процентов. Для получения более подробной информации можно обратиться в администрацию поселения.

А сейчас я бы хотел остановиться на мероприятиях, проводимых администрацией Груциновского сельского поселения в рамках закрепленных полномочий.

Газоснабжение
Для газификации Груциновского сельского поселения Администрацией поселения была начата работа еще в 2016 году, когда были изготовлены схемы газоснабжения х. Груцинова, х. Первомайского, х. Самбурова, х. Данилова. Затем в 2017 году были проведены публичные слушания и утвержден проект планировки и межевания земельного участка для строительства Межпоселкового газопровода от х. Самбурова к х. Первомайский, х. Груцинов, х. Данилов. В 2018 году завершено его строительство. В июле 2018 года подготовлены все документы на разработку смет на проектные и изыскательские работы по объекту «Строительство распределительных сетей в х. Груцинов, х. Первомайск, х. Данилов, х. Самбуров» и проведена проверка достоверности определения сметной стоимости проектных и изыскательских работ. На проектно-сметную документацию согласно сметных расчетов по х. Груцинов необходимо 14 214 717 рублей, по х. Самбуров – 17 548 825 рублей, по х. Первомайский – 10 633 752 рубля, по х. Данилов – 10 726 051 рубль. Итого необходимо 53 123 345 руб. Сразу же на министерство промышленности и энергетики Ростовской области написано письмо о включении нашего поселения в программу «Развитие газоснабжения и газификации Ростовской области на период 2016-2020 гг.» и выделении денежных средств на проектирование разводящих сетей. Но, в связи с тем, что объект «Межпоселковый газопровод от ГРС Гусев к х. Гусев, х. Самбуров» в конце 2018 года только получил положительное заключение госэкспертизы и его строительство планируется 2020-2021 годы согласно письму ООО «Газпром межрегионгаз», то проектирование разводящих сетей низкого давления по нашим хуторам начнется не ранее 2021 года. 
Водоснабжение

Централизованным водоснабжением охвачено около 83 % населения. Общая протяженность водопроводных сетей в поселении составляет 14 307 метров. Все сети находятся в удовлетворительном состоянии. В июне месяце в х. Данилове была произведена замена 300 метров аварийной линии водопровода СПК колхозом «Каменский».

Завершены судебные тяжбы по возмещению затрат на приобретение водонапорной башни в х. Данилов. Денежные средства возвращены в бюджет Груциновского сельского поселения в полном объеме, и в связи с передачей полномочий муниципальному образованию «Каменский район», переведены соответственно в бюджет района. Администрацией Каменского района закуплена новая водонапорная башня, СТМ «Восход» Садыгов Сеймур Алимович оказал материальную помощь в установке башни, СПК колхоз «Каменский» в ее подключении в систему водоснабжения х. Данилова. От всей жителей х. Данилова, от администрации поселения и от себя лично выражаю искренние слова благодарности за помощь в решении данного вопроса.
Дорожная деятельность
 Всего протяженность автомобильных дорог местного значения в границах населенных пунктов Груциновского сельского поселения – 41 км, из них с твердым покрытием (щебень и асфальт) 24,32 км. Соответственно, доля протяженности автомобильных дорог местного значения с твердым покрытием в границах населенных пунктов поселения составляет 59,31%. 

На 2019 год Груциновскому сельскому поселению было выделено 934,1 тыс. руб. дорожного фонда. Часть денежных средства была потрачена на грейдирование дорог в х. Первомайском, х. Груцинове, х. Данилове. Подсыпали щебнем фракции 40-70 мм дороги в х. Данилове  по ул. Театральная и ул. Веселая, ул. Заречная и Тихая в х. Самбурове, а также обкосили обочины дорог всех населенных пунктов поселения два раза.

Администрацией Груциновского сельского поселения на протяжении последних лет не заключаются муниципальные контракты на содержание дорог в зимний период. Очистка дорог от снега осуществляется силами  СПК колхоза «Каменский», ЗАО АФ «Респект», ООО СПК «Родная земля». Руководители оперативно реагируют на погодные условия, и проблем в зимний период с расчисткой автомобильных дорог не возникает.

Организация освещения улиц

Администрация Груциновского сельского поселения не прекращает работу по освещению улиц поселения. 
В апреле месяце были отремонтированы 25 фонарей уличного освещения в х. Данилове. В х. Груцинове ремонт 7 фонарей уличного освещения осуществляла организация, которая их устанавливала, так как они находятся на гарантии, и произошедшие неполадки были в рамках гарантийного случая. 

Администрация Груциновского сельского поселения стремиться достичь показателя 100% освещенности улиц поселения. Проведен электронный аукцион на реконструкцию уличного освещения  х. Самбуров, было протянуто 1200 метров СИПа, установлен 1 шкаф учета и 15 фонарей уличного освещения. На сегодняшний день на улицах хуторов Груциновского сельского поселения работает 213 уличных фонарей, расположено 10 шкафов учета. 
Благоустройство

Начиная разговоры о благоустройстве территории сельского поселения за отчетный период, хочется сказать большое спасибо всем руководителям организаций и нашим жителям, которые приняли активное участие в благоустройстве поселения.

Любой человек, приезжающий в сельское поселение, прежде всего обращает внимание на чистоту, порядок и архитектурный вид. Казалось бы, мы все любим свое поселение и хотим, чтобы в каждом населенном пункте было лучше и чище, но, к сожалению, у каждого свое понятие о решении данного вопроса.

Кто-то борется за чистоту и порядок, вкладывая свой труд и средства, а кто-то надеется, что им все обязаны и должны, и продолжает плодить мусор.

ЗАО АФ «Респект» ежегодно приобретает саженцы петуньи для украшения клумб Груциновского сельского поселения. И только совместные усилия граждан и юридических лиц по прополке, по поливу позволяют любоваться цветущими клумбами на протяжении всего теплого времени года.

Нельзя не сказать об официальном открытии изюминки нашего поселения Эко-парка «Излучина». Благоустроенная зона отдыха с элементами ландшафтного дизайна радует глаз не только жителей поселения, но и многих гостей.

После установки в сквере х.Груцинова детской игровой площадки, тренажеров, воркаутов ТОС «Млечный путь», администрация, ООО СПК «Родная земля» осуществили опиловку деревьев и уборку территории. Также, благодаря ООО СПК «Родная земля» и работнику по благоустройству поддерживается в порядке фруктовый сад х. Груцинова.

Поддержание «Парка 60-лет победы» в хорошем состоянии происходит благодаря ЗАО АФ «Респект», сотрудникам магазина «Анюта», работникам Самбуровского СДК, жителям хутора.

Во время месячника чистоты проведена уборка территории парков в х. Груцинов, в х. Самбуров, х. Данилов, очищено и побелено 800 м лесополосы на автомобильной дороге х. Самбуров-х. Данилов. 

Также произведена побелка деревьев в сквере х. Груцинов, в парке и на центральной площади х. Самбуров, подъездных лесополос.
Побелены остановочные повильоны, обновлены стелы с наименованием поселения.

Еженедельно собирается мусор вдоль автодороги Самбуров-Данилов. 

В х. Данилове в рамках благоустройства были спилены четыре огромных тополя, которые несли угрозу жизни и здоровья граждан.  

29 апреля был завершен капитальный ремонт памятников погибшим воинам в Великой Отечественной войне в х. Данилове и в х. Первомайском. В настоящий момент 5 памятников и мемориал в х. Самбуров, находящиеся на территории Груциновского сельского поселения отремонтированы, находятся в хорошем состоянии и готовы к празднованию 75 годовщины Дня Победы. Благодаря сотрудникам ПЧ-226 отремонтирован и в течение года поддерживается в порядке памятник неизвестным солдатам в х. Юрове. 

Завершено строительство многофункциональной спортивной площадки в х. Самбурове. Установлено 10 светильников по периметру площадки для любителей вечерних занятий спортом.

18 октября 2019 года в центре х. Данилова были установлены воркауты, 5 уличных спортивных тренажеров, пятибашенный детский игровой комплекс, качели, карусели, 2 детские качалки, 1 мусорный контейнер и урны под раздельный сбор ТКО, 3 лавочки и все это ограждено по периметру.

12 апреля 2019 г.,  в весенний День древонасаждения было решено озеленить место в районе вновь построенной многофункциональной спортивной площадки и детского игрового комплекса в х. Самбурове и были высажены саженцы 66 каштанов. Также в этот день было высажено вокруг Эко-парка «Излучина»  120 саженцев акации. 18 октября в День древонасаждения около новой спортивно-игровой площадки в х. Данилове было высажено 68 саженцев каштанов и 20 катальпы. Все саженцы вырастил и безвозмездно передал  для озеленения хуторов агроном ЗАО агрофирмы «Респект» И.Л. Леонов.
В этом году администрацией поселения были выделены денежные средства для оплаты работ по благоустройству. И такое решение было принято не зря. Мусор убирается вовремя, покос сорной растительности на кладбищах и в общественных местах поселения производится также вовремя, что благоприятно сказывается на внешнем виде поселения. 

Вокруг малых архитектурных форм «Я люблю Самбуров», «Я люблю Груцинов» по периметру осуществлена укладка тротуарной плитки и размещены переносные бетонные клумбы с цветущей петуньей. 

Перед Новым годом территория поселения была украшена разноцветными гирляндами  - 237 метров, светящимися снежинками, елочками, звездами в количестве 37 штук, которые создавали новогоднее настроение и радовали наших детей. 

Был заключен договор на аккарицидную обработку от клещей на площади 4 га - были обработаны детские площадки в количестве четырех штук, территория кладбищ.

С 01.01.2019 года Каменский район перешел на новую систему обращения с твердыми коммунальными отходами. Заключение договора на обращение с ТКО осуществляется через публичную оферту, что предусмотрено законом. С момента начала деятельности Регионального оператора ООО «ЭкоСтройДон» собственники  жилья, которые пользуются его услугой, считаются заключившими договор. Вывоз ТКО на территории Груциновского сельского поселения осуществляется один раз в неделю – по пятницам. Стоимость услуги с 1 января составляет 81,06 руб. с человека. В связи с разбросанностью домов и невозможностью подъезда специальной техники к некоторым домам, установлены 22 контейнерных площадки.
Агитационная работа по соблюдению санитарного порядка в Груциновском сельском поселении ведется следующим образом: 

- размещен баннер «Правила благоустройства» в х. Самбуров ул. Колхозная, 3;

- размещены баннеры «Все свое унесем с собой» и «Загадил свой дом, не загрязняй чужой» по адресу: х. Груцинов, ул. Молодежная, 28;

- плакаты «Будьте граждане культурны, не бросайте мимо урны» размещены в общественных местах, на здании Администрации, Домов культуры, магазинах.

 Содержание мест захоронения 

В преддверии праздника Пасхи на 5 кладбищ поселения было завезено 250 тонн песка, на всех кладбищах поселения установлены по 3 контейнера для мусора на контейнерные площадки, которые обустроены в соответствии со всеми требованиями. ООО «ЭкоСтройДон» осуществлял вывоз мусора с кладбищ по мере наполнения контейнеров – 3 раза, всего было вывезено 37 кубов мусора. 

 
  Пожарная безопасность 

   Большое внимание администрация уделяет вопросам пожарной безопасности проживающего населения. Администрацией совместно с   представителем ПЧ-226, с участием членов Добровольной казачьей дружины проводились профилактические беседы и вручались памятки по правилам пожарной безопасности в быту, с гражданами, склонными к правонарушениям в этой области. Эта работа ведется ежедневно и уже в 2019 году вручено​​​​​​​​​​ 980 памяток. Отчет о розданных памятках, отчеты о сходах граждан, о проведении рейдов по многодетным семьям, по водным объектам направляются специалистом на электронную почту ЕДДС. 

Установлено 12 индивидуальных пожарных извещателей в многодетных и неблагополучных семьях. 

30 апреля 2019 года Постановлением Администрации Груциновского сельского поселения введен на всей территории поселения особый пожароопасный период. В период действия пожароопасного периода произошло 2 возгорания, в х. Данилов и в х. Орешкин, из-за замыкания электропроводов.

Была проведена опашка населенных пунктов с целью создания противопожарных минерализованных полос. Протяженность минерализованных полос составила  32 км. Помощь в опашке населенных пунктов оказывали сельскохозяйственные предприятия нашего поселения.

 Уважаемые жители, и все же без вашей помощи администрация не сможет справится с поставленной задачей в сфере пожарной безопасности. Убедительно просим Вас  привести в исправное состояние печное, электрическое отопление, проверить дымоходы, электропроводки, а так же  во время действия особого противопожарного режима не выжигать сухую растительность. 

Паспорта готовности к отопительному периоду 2019-2020 г. были выданы вовремя. Отопительный период начат 15.10.2019 года, без происшествий. 

За 2019 год специалистами администрации составлено 14 протоколов об административных правонарушениях.

Проводились рейды по возможным местам купания в летний период, установлены знаки «Купание запрещено», была проведена акция «Осторожно! Тонкий лед».

Так я вкратце постарался охарактеризовать объем выполненных работ администрацией сельского поселения, а сейчас мне бы хотелось остановиться на работе учреждений культуры, без которых жизнь нашего поселения была бы неполноценной. 

Культура

Для обеспечения культурного обслуживания населения в сельском поселении  работает муниципальное учреждение культуры Груциновского сельского поселения «Груциновский центральный поселенческий сельский дом культуры». Вся его работа с населением проходит согласно  утвержденному плану и в соответствии с Муниципальным заданием   по муниципальной программе «Развитие культуры в Груциновском сельском поселении».

Освоены денежные средства, в рамках Федерального проекта «Культура малой Родины», где Груциновский СДК участвовал в конкурсном отборе, который был разработан и реализуется Всероссийской политической партией «Единая Россия» и направлен на поддержку и повышение качества работы учреждений культуры, расположенных в населенных пунктах с количеством жителей менее 50,0 тыс. человек. И по результатам конкурсного отбора нашему дому культуры было выделено 904,6 тыс. руб. на приобретение 100 мягких кресел и музыкальной аппаратуры. Кресла и аппаратура приобретены, и находятся в домах культуры.

Администрацией Груциновского сельского поселения были приобретены летние костюмы и дошки в количестве 8 штук для ансамбля народной песни «Ивушки».

В Самбуровском СДК произведен капитальный ремонт кровли, заменены деревянные окна на металлопластиковые в количестве 11 штук. Смонтирована и работает система электрического отопления, температура в помещении на протяжении 2 месяцев плюс 22-25 градусов.

Сохранены традиции проведения народных массовых гуляний, таких как «Масленица», «Пасха», «Троица». Весело проходят новогодние праздники: в рождественские колядки жители хуторов с удовольствием встречают ряженых работников культуры у себя в домах и слушают фольклорные песни,  а на Старый Новый год собираются на посиделки и еще раз получают поздравление от Деда Мороза и Снегурочки.

С большим удовольствием свой досуг дети проводят в стенах домов культуры за игрой в шашки, шахматы, теннис, бильярд.

Сотрудники домов культуры проводят профилактические беседы о поведении в общественных местах, о вреде алкоголя, о своих правах и обязанностях. 

Коллектив «Ивушки» разнообразил поездки жителей х. Самбурова на автобусе акцией «Поющий автобус». Еженедельно, на протяжении летнего и осеннего периода «Ивушки» развлекали гостей эко-парка «Излучина» своими душевными и зажигательными песнями.
Коллектив «Казачье раздолье» радует своими выступлениями жителей х. Первомайского.

 
Работниками Груциновского и Самбуровского домов культуры проводятся государственные праздники, воспитывающие патриотизм среди молодежи. Такие, как «День защитника Отечества», «День Победы», «День России», «День Флага». День Победы - главный праздник нашей страны. Традиционно в нашем поселении проходит цикл мероприятий, посвященных этой знаменательной дате. В их проведении активное участие принимает молодежь и школьники, прошедший год не стал исключением. Формы этих мероприятий были разнообразны: во всех хуторах поселения 7 и 8 мая прошли митинги в честь Дня Победы  и возложение венков к памятникам погибшим односельчанам. Проводятся мемориальные акции «Свеча памяти» 9 мая и 22 июня, «Бессмертный полк», в конце апреля «Эстафета памяти», 21 июня всероссийская акция «Горсть памяти». Не остались без внимания такие праздники, как День защиты детей, который прошел задорно и весело в х. Груцинове, х. Самбурове, х. Данилове, участвовали в районном мероприятии, посвященном Дню Российской молодежи «Молодежь, включайся», молодежном слете «открытый воздух».
Самые душевные праздники - День семьи, любви и верности, День матери, День пожилого человека были отмечены в хуторах праздничными концертами с участием коллективов. Пользуются популярностью танцевальные вечера «Для тех, кому за...». 

13 октября хутор Самбуров принимал гостей и праздновал сам День х. Самбурова, 15-летие ЗАО АФ «Респект» и день работников сельского хозяйства. Также в этот день состоялся в эко-парке «Излучина» фестиваль народного творчества «Праздник светлого Покрова», были организованы фотозоны, выставки мастеров-умельцев, развлекательные мероприятия, угощение. 

19 октября хутор Данилов отметил день рождения, 90-летие образования совхоза «Каменский» и открытие детской спортивной площадки.
Стоит отметить проведенные мероприятия 21 ноября «Солдатами не рождаются, солдатами становятся», посвященное проводам в ряды Вооруженных сил РФ, и 5 декабря «Дарите миру доброту» посвященное Всемирному Дню волонтера. Оба мероприятия прошли на патриотичной ноте, воспитании чувств доброты, долга, и активной жизненной позиции.

 Груциновский СДК занял почетное 3 место в районном конкурсе учреждений культуры Каменского района «Призвание культура». 

Оба дома культуры отмечены благодарностями Главы Администрации Каменского района за новогоднее украшение фасадов зданий.

Все мероприятия, проводимые в Груциновском сельском поселении, проходят при тесном взаимодействии учреждений образования, культуры, библиотек,  общественных организаций.

        Несмотря на ряд решенных вопросов, важными проблемами остаются дальнейшее развитие и благоустройство поселения. 

         Приоритетные направления на 2020 год: 
- поддержание порядка на всех памятниках павших воинам во время Великой отечественной войны и их благоустройство;
- ограждение кладбища в х. Данилов;
- обустройство зоны отдыха в х. Данилове (сцена, сидения для зрителей, освещение, беседка);

- реконструкция освещения по х. Груцинову (ул. Подгорная, ул. Степная);

- обустройство 20 контейнерных площадок по хуторам поселения;

- отсыпка и грейдирование автомобильных дорог населенных пунктов поселения (х. Первомайский, дорога до кладбища);

- монтаж электрического отопления в Груциновском СДК;

- завершение ремонта в Самбуровском СДК (фойе и служебный кабинет);

- ограждение детской игровой площадки в х. Груцинов;

- проведение субботников, побелка деревьев, покос сорной растительности.

  Для выполнения намеченных планов необходимо работать администрации поселения с депутатским корпусом, предприятиями, предпринимателями и всем населением в целом, при поддержке администрации Каменского  района. 
 Может не обо всех направлениях  работы администрации я сегодня сказал в своем выступлении, постарался осветить наиболее значимые, но хочу с уверенностью сказать, что все эти достижения администрации в совокупности с совместными усилиями руководителей учреждений, расположенных на территории поселения, поддержкой со стороны депутатов сельского поселения, которые никогда не остаются в стороне от насущных проблем, неравнодушных людей позволяют нашему сельскому поселению достойно выглядеть не только в районе, но и в области. 
В этом году Груциновское сельское поселение стало участником областного конкурса «Лучшее поселение Ростовской области» в I категории муниципальных образований. Оценка поселению давалась по 38 показателям деятельности, выезд областной комиссии состоялся 22 августа.

Вся наша работа была оценена конкурсной комиссией и ее итогом стало 3-е почетной место в областном конкурсе «Лучшее поселение Ростовской области». Нам есть, к чему стремиться. 
По подведению спортивных итогов 2019 года Администрация Груциновского сельского поселения была награждена Грамотой Администрации Каменского района за развитие материально-спортивной базы в Каменском районе, а Глава – за развитие физической культуры и спорта в Каменском районе.

Также в конкурсе «Новогоднее оформление фасадов зданий администраций» Груциновское сельское поселение заняло 3 место.

19 декабря на районном мероприятии, посвященном подведению итогов года Администрация Груциновского сельского поселения получило награду, как «Достижение 2019 года».

Завершая свой доклад, я хотел бы поблагодарить: руководство района, сотрудников районной администрации, за содействие, поддержку и помощь в решении вопросов по улучшению качества жизни жителей нашего поселения, поблагодарить всех руководителей хозяйств и индивидуальных предпринимателей, работающих и проживающих на территории поселения за оказанную помощь, депутатов Груциновского сельского поселения, которые общаясь со своими избирателями, помогают главе поселения решать возникающие житейские и проблемные вопросы.

Цель нашей работы — это рост благосостояния жителей нашего поселения и района. И от того, как слаженно мы будем работать на всех уровнях власти, во многом будет зависеть выполнение поставленных задач.

Вам, уважаемые односельчане, большое спасибо за внимание, поддержку, которую вы оказываете Администрации сельского поселения в решении многих проблем. Желаю всем вам крепкого здоровья, мира в семьях, стабильности, уверенности в завтрашнем дне, взаимопонимания, удачи и всего самого доброго! 

В преддверии Дня защитника Отечества хочу поздравить всех присутствующих в зале мужчин и пожелать всегда быть в строю, даже если вы ни разу не были генералом, быть смелым и разумным в каждом решении, в меру серьезным и добродушно-веселым!
С наступающим праздником!
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