Отчёт

Главы Администрации Груциновского сельского поселения о результатах своей деятельности и деятельности администрации сельского  поселения за 6 месяцев 2020 года
Уважаемые жители Груциновского сельского поселения!

 
В условия ограничительных мероприятий, связанных с распространением новой короновирусной инфекцией COVID-19 проведение публичных мероприятий с присутствием граждан на территории Каменского района временно приостановлено. В связи с этим, в целях информирования населения о результатах своей деятельности и деятельности администрации сельского поселения за 6 месяцев 2020 года я предлагаю вам свой отчет именно в такой форме, на официальном сайте администрации поселения.

3 месяца деятельности Администрации проходили в условиях распространения короновирусной инфекции COVID-19, наши жители жили в условиях самоизоляции, исполняли санитарно-эпидиомологические требования, часть организаций работала на удаленном доступе. Администрацией поселения в апреле-мае велась работа по раздаче масок населению, и на протяжении этих трех месяцев проводится дезинфекция общественных пространств. 

Но, несмотря на это, наше поселение продолжало  благоустраиваться. 
        Главными задачами в работе администрации остается исполнение полномочий в соответствии со 131 Федеральным Законом «Об общих принципах организации местного самоуправления в РФ», Уставом поселения и другими Федеральными и областными правовыми актами. 
    Это прежде всего: 
 - исполнение бюджета поселения; 
 - обеспечение бесперебойной работы учреждений образования, здравоохранения, культуры; 
 - благоустройство территорий населенного пункта, развитие инфраструктуры, обеспечение жизнедеятельности поселения; 
 - взаимодействие с организациями всех форм собственности с целью развития поселения.
В состав поселения входят семь населенных пунктов: х. Груцинов, Самбуров,  Орешкин, Данилов, Юров, Первомайский, Белый Колодезь. Численность населения на 01.01.2020 года составляет 1367 человек. Из них детей и подростков - 297, пенсионеров 463, взрослого трудоспособного населения - 465.
В рамках нормотворческой деятельности за отчетный период издано 13 постановлений об окончании отопительного периода, об отчете об исполнении бюджета за 2019 год и за 3 месяца 2020 г., об утверждении отчетов об исполнении муниципальных долгосрочных программ, 9 распоряжений по вопросам деятельности, 12 распоряжений по личному составу. На сегодняшний день Собрание депутатов Груциновского сельского поселения осуществляет свою работу в том же составе – 10 депутатов, которые требовательно и активно подходят к обсуждению и принятию каждого представленного на заседании решения, вносят предложения, дают заключения. За отчетный период проведено 5 заседаний с конкретными повестками, вопросы которых были продиктованы актуальными проблемами сельского поселения. На них рассмотрено и принято 7 решений о внесении изменений в бюджет Груциновского сельского поселения на 2020-2023 годы, об утверждении отчета об исполнении бюджета Груциновского сельского поселения Каменского района за 2019 год.
    Проекты решений и постановлений направляются в Каменскую городскую прокуратуру для получения заключения о соответствии принимаемых нормативно-правовых актов действующему законодательству.
    Информационным источником для изучения деятельности нашего поселения является официальный сайт поселения, где размещаются нормативные документы и другая информация. На сайте можно видеть новости поселения, объявления, успехи и достижения, а также проблемы, над которыми мы работаем. Сайт обновляется по мере поступления информации.  В мае 2020 года в социальной сети «Одноклассники» зарегистрирована группа с названием «Администрация Груциновского сельского поселения», где мы рассказываем о всех событиях, происходящих  в нашем поселении.
    За 2020 год в администрацию сельского поселения  поступило 3 письменных обращений, на личном приеме по устным обращениям принято 6 человек. Основными проблемами, с которыми граждане обращались в администрацию,  были  вопросы: по транспортному сообщению, по ремонту дорог, по выпасу животных, получению свидетельства на недвижимое имущество, сотовой связи и Интернета.
Администрацией ведется исполнение отдельных государственных полномочий: оформляются нотариальные действия (всего 10), выдаются различные справки и выписки из похозяйственных книг (всего 135 справок и 7 выписок).
В администрации сельского поселения ведется воинский учет военнообязанных граждан пребывающих в запасе, и граждан, подлежащих призыву на военную службу в Вооруженных силах Российской Федерации. На воинском учете состоят 305 человек, в том числе: сержанты и солдаты, матросы - 287; офицеры - 0; призывники – 18, служат по контракту – 4 человека. 
Рассмотрено 3 Представления Каменской городской прокуратуры об устранений нарушений  в различных сферах и приняты меры.

Социальная политика
Большое внимание администрация уделяет работе с семьями, их социальной защите. Так на данный момент, в поселении имеются семьи, состоящие на учете в органах соц. защиты. Из них:

- малообеспеченные семьи – 113 семей;

- неблагополучные из числа малообеспеченных - 12 семей;

- многодетных – 27 семьи.

Специалистами администрации сельского поселения  проводились патронажи  семей с целью оценки их состояния семьи и тому, как живут в ней несовершеннолетние дети. 2-3 раза в месяц мы обследуем жилищные условия несовершеннолетних детей, что они кушают, чем занимаются. Не всегда все гладко, но наши родители стараются и исправляются. В июне месяце совместно с медицинской службой провели патронаж семей, имеющих детей до 1 года.
При администрации поселения функционирует Совет профилактики правонарушений, на котором также ведется работа с неблагополучными семьями. 

В Управление социальной защиты населения района было предоставлено 22 акта обследования жилищных условий на оказание адресной материальной помощи в денежном выражении малообеспеченным и нуждающимся семьям. В основном на приобретение твердого топлива.

На территории поселения начал свою работу отдел социального обслуживания граждан пожилого возраста, в нем трудится пока что 3 социальных работника и обслуживается 18 граждан (6 в х.Данилове и 6 в х.Самбурове, 6 в х. Первомайский). 
Одним из важнейших направлений деятельности администрации 
по социальным вопросам является работа с общественными организациями, учреждениями и предприятиями.

Актив ветеранской организации является участниками всех мероприятий, проводимых в поселении. Председатель Совета ветеранов Кудинова Таисия Алексеевна являлась участником мероприятий, проводимых в честь 75 годовщины Победы в ВОВ. Председатель и члены Совета ветеранов активно участвуют в Днях древонасаждения, субботниках, посещают на дому тружеников тыла. Благоустройство трех Поклонных крестов поселения не обходится без их участия.
19 января администрацией поселения совместно с казаками было организовано освящение воды.

А сейчас я бы хотел остановиться на мероприятиях, проводимых администрацией Груциновского сельского поселения в рамках закрепленных полномочий.
Дорожная деятельность
 Всего протяженность автомобильных дорог местного значения в границах населенных пунктов Груциновского сельского поселения – 41 км, из них с твердым покрытием (щебень и асфальт) 23,32 км. Соответственно, доля протяженности автомобильных дорог местного значения с твердым покрытием в границах населенных пунктов поселения составляет 56,8%. 
На 2020 год Груциновскому сельскому поселению было выделено 934,1 тыс. руб. дорожного фонда. Часть денежных средства была потрачена на подсыпку щебнем фракции 20-40 мм дороги в х. Груцинов ул. Виноградная, и до кладбища, также дорога до кладбища в х. Первомайский,  обкосили обочины дорог всех населенных пунктов поселения два раза.
Администрацией Груциновского сельского поселения на протяжении последних лет не заключаются муниципальные контракты на содержание дорог в зимний период. Очистка дорог от снега осуществляется силами  СПК колхоза «Каменский», ЗАО АФ «Респект», ООО СПК «Родная земля». Руководители оперативно реагируют на погодные условия, и проблем в зимний период с расчисткой автомобильных дорог не возникает.
Организация освещения улиц
Администрация Груциновского сельского поселения не прекращает работу по освещению улиц поселения. На сегодняшний день на улицах хуторов Груциновского сельского поселения работает 225 уличных фонарей, расположено 11 шкафов учета. Безучетные уличные фонари отсутствуют. С 1 мая уличное освещение начинает свою работу в 21-00 и заканчивает в 24.00 часа. 
В х. Груцинов дополнительно установили 12 фонарей по ул. Степная, производится обслуживание существующих линий уличного освещения. Администрация Груциновского сельского поселения не останавливается на достигнутом по освещенности поселения и стремиться достичь показателя 100%. 
Благоустройство
Начиная разговоры о благоустройстве территории сельского поселения за отчетный период, хочется сказать большое спасибо всем руководителям организаций и нашим жителям, которые приняли активное участие в благоустройстве поселения.

Основной целью администрации поселения является комплексное решение проблем благоустройства по улучшению санитарного состояния и эстетического вида территории хуторов, озеленению и повышению комфортности проживания граждан.

Любой человек, приезжающий в сельское поселение, прежде всего обращает внимание на чистоту, порядок и архитектурный вид. Казалось бы, мы все любим свое поселение и хотим, чтобы в каждом населенном пункте было лучше и чище, но, к сожалению, у каждого свое понятие о решении данного вопроса.

Кто-то борется за чистоту и порядок, вкладывая свой труд и средства, а кто-то надеется, что им все обязаны и должны, и продолжает плодить мусор.

ЗАО АФ «Респект» ежегодно приобретает саженцы петуньи для украшения клумб Груциновского сельского поселения. И только совместные усилия граждан и юридических лиц по прополке, по поливу позволяют любоваться цветущими клумбами на протяжении всего теплого времени года.
В сквере х.Груцинова на детской игровой площадке ТОС «Млечный путь», администрация, ООО СПК «Родная земля» осуществили уборку территории. Также, благодаря ООО СПК «Родная земля» поддерживается в порядке фруктовый сад х. Груцинова.
Пожарно-спасательная часть ПЧ-226 х. Груцинова разбила перед своим зданием клумбы, за которыми постоянно осуществляется уход.

Поддержание «Парка 60-лет победы» в хорошем состоянии происходит благодаря ЗАО АФ «Респект», сотрудникам магазина «Анюта», работникам Самбуровского СДК, жителям хутора.

Во время месячника чистоты проведена уборка территории парков в х. Груцинов, в х. Самбуров, х. Данилов, выкошены и побелены торцы лесополос вдоль дороги х. Самбуров, х. Данилов. 
Покрашены МАФы «Я люблю Груцинов», «Я люблю Самбуров».
Также произведена побелка деревьев в сквере х. Груцинов, в парке и на центральной площади х. Самбуров. 

Еженедельно собирается мусор вдоль автодороги Самбуров-Данилов. 

В преддверии праздника Пасхи на 5 кладбищ поселения было завезено 250 тонн песка, на всех кладбищах поселения установлены по 3 контейнера для мусора на контейнерные площадки, которые обустроены в соответствии со всеми требованиями. ООО «ЭкоСтройДон» осуществлял вывоз мусора с кладбищ по мере наполнения контейнеров – 3 раза, всего было вывезено 31 куб мусора. 
Все памятники погибшим воинам в Великой Отечественной войне, находящиеся на территории Груциновского сельского поселения отремонтированы, находятся в хорошем состоянии. Благодаря сотрудникам ПЧ-226 поддерживается в порядке памятник неизвестным солдатам в х. Юрове. 
Завершено обустройство игровой спортивной площадки в х. Данилове. По состоянию на 1 июля начаты работы по установке декоративного освещения на площадке. Размещена сцена с трибунами для проведения массовых мероприятий.
На кладбище х. Данилова с трех сторон отремонтировано, а с одной стороны установлено новое ограждение и произведена его покраска.
18 апреля 202 года  в весенний День древонасаждения посажено 60 сосен около Груциновского Дома культуры.
Был заключен договор на аккарицидную обработку от клещей на площади 5 га - были обработаны детские площадки в количестве четырех штук, территория кладбищ.

Вывоз ТКО на территории Груциновского сельского поселения осуществляется один раз в неделю – по пятницам. В х. Данилове завершена работа по строительству  площадок для сбора мусора. Их количество составляет 10 штук, на каждой установлено по три контейнера. В х. Груцинове – 6 площадок, в х. Первомайском – 3, в х. Самбурове – 6, и все они также оснащены контейнерами. Работа по установке контейнерных площадок будет продолжаться на всей территории поселения.

Агитационная работа по соблюдению санитарного порядка в Груциновском сельском поселении ведется следующим образом: 

- размещен баннер «Правила благоустройства» в х. Самбуров ул. Колхозная, 3;

- размещены баннеры «Все свое унесем с собой» и «Загадил свой дом, не загрязняй чужой» по адресу: х. Груцинов, ул. Молодежная, 28;

- плакаты «Будьте граждане культурны, не бросайте мимо урны» размещены в общественных местах, на здании Администрации, Домов культуры, магазинах.

Пожарная безопасность 
   Большое внимание администрация уделяет вопросам пожарной безопасности проживающего населения. Администрацией совместно с   представителем ПЧ-226, с участием членов Добровольной казачьей дружины проводились профилактические беседы и вручались памятки по правилам пожарной безопасности в быту, с гражданами, склонными к правонарушениям в этой области. Эта работа ведется ежедневно и уже в 2020 году вручено​​​​​​​​​​ 210 памяток. Отчет о розданных памятках, отчеты о сходах граждан, о проведении рейдов по многодетным семьям, по водным объектам ежедневно направляются специалистом на электронную почту ЕДДС. 

Ведет свою работу добровольная пожарная дружина сельского поселения в составе 15 человек под руководством Ольгомца Владимира Алексеевича. Все члены дружины застрахованы. Для тушения ландшафтных пожаров в распоряжении добровольной пожарной команды имеется служебный автомобиль администрации, 10 ранцевых огнетушителей, грабли – веер, 2 лопаты, воздуходувка «Ангара». Была проведена опашка населенных пунктов с целью создания противопожарных минерализованных полос. Протяженность минерализованных полос составила  32 км. Помощь в опашке населенных пунктов оказывали сельскохозяйственные предприятия нашего поселения.
 Уважаемые жители, и все же без вашей помощи администрация не сможет справится с поставленной задачей в сфере пожарной безопасности. Убедительно просим Вас  привести в исправное состояние печное, электрическое отопление, проверить дымоходы, электропроводки, а так же  во время действия особого противопожарного режима не выжигать сухую растительность. 
         Приоритетные направления на 2 полугодие 2020 года: 
- благоустройство территории поселения (субботники, покос растительности);

- подсыпка и грейдирование дорог населенных пунктов поселения;

- установка декоративного освещения на игровой площадке в х. Данилов;
- обустройство площадок для сбора мусора в х. Самбуров, х. Орешкин в количестве 10 штук;
- приобретение 25 контейнеров для сбора мусора;

- установка воркаутов в х. Самбуров;
- ремонт помещений Самбуровского СДК.
Для выполнения намеченных планов необходимо работать администрации поселения с депутатским корпусом, предприятиями, предпринимателями и всем населением в целом, при поддержке Администрации Каменского района. 
 
Может не обо всех направлениях  работы администрации я сегодня сказал в своем докладе, постарался осветить наиболее значимые, но хочу с уверенностью сказать, что все эти достижения администрации в совокупности с совместными усилиями Администрации Каменского района, руководителей учреждений, расположенных на территории поселения, поддержкой со стороны депутатов сельского поселения,   неравнодушных людей позволяют нашему сельскому поселению достойно выглядеть на уровне других поселений района. 

Завершая свой доклад, я хотел бы поблагодарить: руководство района, сотрудников районной администрации, за содействие, поддержку и помощь в решении вопросов по улучшению качества жизни жителей нашего поселения, поблагодарить всех руководителей хозяйств и индивидуальных предпринимателей, работающих и проживающих на территории поселения за оказанную помощь, депутатов Груциновского сельского поселения, которые общаясь со своими избирателями, помогают главе поселения решать возникающие житейские и проблемные вопросы.

Цель нашей работы — это рост благосостояния жителей нашего поселения и района. И от того, как слаженно мы будем работать на всех уровнях власти, во многом будет зависеть выполнение поставленных задач.

В заключении хочу пожелать всем крепкого здоровья, счастья, добра и уюта в ваших домах, благополучия Вам и вашим близким.
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